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インターネット調査 

調査手法 

調査対象・サンプル数 

[事前調査] 
 ＜調査対象条件＞ 
  30代以上の男女  
 

 ＜回収方法＞  
  日本の人口構成比（性年代）に合わせるように 
  目標サンプルを設定し回収を行った 
      

 ＜回収有効サンプル数＞ 
  計 40,000人 
  

調査目的 

現時点（2018年3月時点）における、①下肢静脈瘤が疑われる患者（対象症状経験者）の規模、 
②対象症状経験者の症状に対する意識と行動、③下肢静脈瘤の浸透度の３点について把握すること 

【内訳】 

調査概要 

性別 年齢
回収有効

サンプル数

30代 3,453

40代 4,058

50代 3,371

60代以上 8,159

30代 3,379

40代 3,994

50代 4,086

60代以上 9,500

男性

女性

[本調査]   
 ＜調査対象条件＞ 
  事前調査で、下肢静脈瘤が疑われる足の不調「血管が以前と比べ透けて見える症状」 
  「血管が浮き出たような症状」「血管にこぶのようなものができる症状」のいずれかを感じた 
  ことがある、と回答した30代～60代の男女             
 

 ＜回収方法＞ 
  事前調査で対象条件にあてはまった人全員を対象に調査を依頼、回収を行った 
   
 ＜回収有効サンプル数 ＞ 
  計 2,240人 【内訳】 

性別 年齢
回収有効

サンプル数

30代 113

40代 81

50代 99

60代 223

30代 184

40代 350

50代 439

60代 751

男性

女性

調査時期 

2018年3月 
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事前調査 結果 
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n

こむらが

えり（足

がつる）

冷え症

で脚が

冷える

ひざなど

の関節

の痛み

かゆみ・

湿疹

継続的

な（慢

性的）

だるさ・

重い感

じ

継続的

な（慢

性的）

むくみ

血管が

浮き出た

ような症

状

特に原

因が思

い浮かば

ないのに

足がむず

むずする

といった

不快な

感覚が

起こる

血管が

以前と

比べ透

けて見え

る症状

継続的

な（慢

性的）

な痛み

色素沈

着

熱く感じ

る・ほて

る感じが

ある

骨粗鬆

症（骨

密度の

低下）

血管にコ

ブのよう

なものが

できる症

状

その他 上記の

症状を

「足」に

感じたこ

とはない

全体 40000 29.8 26.4 22.9 17.1 11.9 10.1 5.3 4.2 3.7 3.4 3.3 3.1 2.7 2.7 2.3 34.2

男性 計 19041 26.6 14.4 20.2 17.1 10.3 5.3 2.6 3.5 1.1 3.3 1.5 2.6 0.6 2.1 2.7 43.1

女性 計 20959 32.8 37.3 25.4 17.1 13.4 14.5 7.7 4.8 6.1 3.5 4.9 3.6 4.7 3.3 1.9 26.1

女性30代 3379 21.2 50.3 12.6 23.1 18.3 23.1 3.6 6.6 4.2 2.3 7.9 3.9 0.9 1.6 1.4 25.7

女性40代 3994 27.0 44.9 19.2 21.1 17.7 21.2 6.2 5.9 7.0 3.2 6.6 4.0 1.2 2.3 2.0 25.9

女性50代 4086 34.5 38.5 28.8 17.7 15.9 14.9 8.5 4.9 7.7 4.1 5.0 4.2 3.2 3.5 2.1 24.5

女性60代 9500 38.6 29.0 31.1 13.0 8.7 8.4 9.5 3.7 5.6 3.9 3.0 3.1 8.1 4.3 2.0 27.0

症状経験あり 3513 52.1 43.8 38.9 30.0 25.9 25.0 60.2 12.5 42.2 9.3 12.7 7.8 8.3 31.1 2.4 0.0

症状経験なし 36487 27.7 24.7 21.4 15.9 10.6 8.7 0.0 3.4 0.0 2.9 2.4 2.7 2.2 0.0 2.3 37.5

性別

女性年代別

対象3症状

経験有無

0%

20%

40%

60%

全体(40000) 男性 計(19041) 女性 計(20959) 女性30代(3379)

女性40代(3994) 女性50代(4086) 女性60代(9500)

１．感じたことのある足の不調・症状 

Q．あなたは、下記に挙げた「足」の症状や疾患をお感じになったことがありますか。 
あてはまるものを全てお選びください。 
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※分析軸にある「対象３症状経験有無」とは、同設問における、足の不調「血管が以前と比べ透けて見える症状」「血管が浮き出たような症状」「血管にこぶのようなものができる症状」のいずれかを感じた経験の有無 



２．感じたことのある足の不調・症状 
     【下肢静脈瘤が疑われる症状まとめ*】 

8.8 

4.4 

12.7 

7.5 

11.7 

13.8 

14.5 

91.2 

95.6 

87.3 

92.5 

88.3 

86.2 

85.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(40000)

男性 計(19041)

女性 計(20959)

女性 30代(3379)

女性 40代(3994)

女性 50代(4086)

女性 60代以上(9500)

性
別

女
性

年
代

別

対象3症状いずれか経験あり 対象3症状いずれも経験なし

*足の「血管が以前と比べ透けて見える症状」「血管が浮き出たような症状」「血管にコブのようなものができる症状」のいずれか感じた（経験）ことがある 
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13.8 

15.4 

8.9 

11.0 

16.4 

18.1 

11.4 

7.4 

6.4 

9.0 

2.7 

2.5 

4.4 

2.5 

7.2 

7.7 

20.8 

4.0 

8.0 

12.5 

4.0 

71.6 

70.4 

61.3 

82.3 

73.1 

65.0 

82.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【継続的な（慢性的）だるさ・重い感じ】(4763)

【継続的な（慢性的）むくみ】(4039)

【かゆみ・湿疹】(6839)

【血管が以前と比べ透けて見える症状】(1481)

【血管が浮き出たような症状】(2116)

【血管にコブのようなものができる症状】(1093)

【こむらがえり（足がつる）】(11934)

相談したことがある（通院・治療を受けたことはない） 現在、通院・治療を受けている

過去に通院・治療を受けたことがある 医師の相談・治療を受けたことはない

３． 足の不調の医師への受診状況＜全体＞① 

Q．あなたが前問で感じたことがあると回答した「足」の症状や疾患について、医師に相談したり・治療を受けたことはありますか？（それぞれひとつずつ） 

集計対象：当該症状がある人のみ 
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11.8 

11.5 

13.0 

11.5 

10.8 

12.7 

9.4 

4.6 

4.4 

4.6 

25.7 

2.2 

54.0 

11.6 

5.0 

7.6 

4.2 

19.3 

2.9 

12.9 

31.1 

78.6 

76.5 

78.2 

43.4 

84.1 

20.4 

47.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【特に原因が思い浮かばないのに

足がむずむずするといった不快な感覚が起こる】(1680)

【色素沈着】(1308)

【熱く感じる・ほてる感じがある】(1245)

【継続的な（慢性的）な痛み】(1365)

【冷え症で脚が冷える】(10559)

【骨粗鬆症（骨密度の低下）】(1098)

【ひざなどの関節の痛み】(9158)

相談したことがある（通院・治療を受けたことはない） 現在、通院・治療を受けている

過去に通院・治療を受けたことがある 医師の相談・治療を受けたことはない

集計対象：当該症状がある人のみ 

    足の不調の医師への受診状況＜全体＞② 
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     足の不調の医師への受診状況 ＜層別＞① 

n

相談 現在治療 過去治療 相談なし

n

相談 現在治療 過去治療 相談なし

n

相談 現在治療 過去治療 相談なし

性別 男性 計 1961 15.6 9.5 7.9 67.1 1006 18.8 10.6 11.2 59.3 3257 9.4 10.8 20.4 59.3

女性 計 2802 12.5 5.9 6.8 74.8 3033 14.3 5.0 6.5 74.1 3582 8.5 7.4 21.0 63.1

女性30代 619 9.5 2.3 4.2 84.0 779 9.1 2.2 4.1 84.6 782 6.8 6.6 24.0 62.5

女性40代 708 9.5 4.2 4.5 81.8 847 10.9 2.7 5.2 81.2 842 7.1 6.9 20.5 65.4

女性50代 648 15.4 6.5 6.2 71.9 609 15.8 5.7 7.9 70.6 725 8.4 8.3 18.3 65.0

女性60代 827 15.0 9.6 11.1 64.3 798 21.9 9.8 9.3 59.0 1233 10.5 7.7 21.1 60.7

性別 男性 計 207 13.0 11.6 10.6 64.7 499 17.4 5.8 8.0 68.7 391 17.1 7.7 12.3 62.9

女性 計 1274 10.7 1.3 2.9 85.2 1617 16.1 1.5 8.0 74.5 702 18.7 2.6 12.7 66.1

女性30代 143 8.4 0.7 1.4 89.5 123 8.9 0.8 4.9 85.4 55 12.7 7.3 10.9 69.1

女性40代 279 6.5 0.4 1.4 91.8 246 12.2 1.6 3.3 82.9 93 11.8 3.2 10.8 74.2

女性50代 316 12.0 1.6 3.5 82.9 346 13.6 1.4 7.2 77.7 144 11.8 2.1 14.6 71.5

女性60代 536 12.7 1.7 3.7 81.9 902 19.1 1.6 10.0 69.4 410 23.4 2.0 12.7 62.0

性別 男性 計 5065 10.9 3.0 3.8 82.3 664 12.5 8.9 4.8 73.8 291 14.1 10.0 12.0 63.9

女性 計 6869 11.8 2.2 4.1 81.9 1016 11.3 1.8 5.1 81.8 1017 10.8 2.8 6.4 80.0

女性30代 717 7.7 1.0 1.4 90.0 224 8.9 1.3 5.4 84.4 266 6.4 1.1 5.6 86.8

女性40代 1080 9.1 0.9 1.7 88.3 237 8.9 1.3 2.5 87.3 262 10.7 3.4 4.6 81.3

女性50代 1409 12.2 1.7 2.9 83.2 199 12.1 3.0 5.5 79.4 205 11.7 2.9 6.8 78.5

女性60代 3663 13.3 2.9 5.9 77.9 356 14.0 1.7 6.5 77.8 284 14.4 3.5 8.5 73.6

【血管が浮き出たような症状】 【血管にコブのようなものができる症状】

【色素沈着】

女性

年代

別

【継続的な（慢性的）だるさ・重い感じ】 【継続的な（慢性的）むくみ】 【かゆみ・湿疹】

女性

年代

別

【血管が以前と比べ透けて見える症状】

女性

年代

別

【こむらがえり（足がつる）】
【特に原因が思い浮かばないのに足がむずむずする

といった不快な感覚が起こる】

集計対象：当該症状がある人のみ 

※選択肢詳細 
 相談：相談したことがある（通院・治療を受けたことはない） 
 現在治療：現在、通院・治療を受けている  
 過去治療：過去に通院・治療を受けたことがある  
 相談なし：医師の相談・治療を受けたことはない 
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n

相談 現在治療 過去治療 相談なし

n

相談 現在治療 過去治療 相談なし

n

相談 現在治療 過去治療 相談なし

性別 男性 計 488 16.8 8.0 3.7 71.5 624 12.2 27.4 18.3 42.1 2733 11.5 3.0 3.6 81.9

女性 計 757 10.6 2.4 4.5 82.6 741 10.9 24.3 20.2 44.5 7826 10.5 2.0 2.6 84.9

女性30代 133 8.3 1.5 6.0 84.2 77 11.7 9.1 16.9 62.3 1700 6.8 1.2 2.5 89.5

女性40代 159 7.5 1.9 2.5 88.1 127 10.2 16.5 13.4 59.8 1794 9.4 1.2 2.0 87.4

女性50代 171 13.5 3.5 3.5 79.5 169 11.2 26.0 18.3 44.4 1573 11.8 1.8 2.4 84.0

女性60代 294 11.6 2.4 5.4 80.6 368 10.9 29.3 24.2 35.6 2759 12.8 3.0 3.2 81.0

性別 男性 計 122 15.6 41.0 14.8 28.7 3839 9.6 9.6 29.9 50.9

女性 計 976 12.3 55.6 12.7 19.4 5319 9.2 13.1 31.9 45.8

女性30代 31 29.0 6.5 16.1 48.4 426 6.3 4.5 21.8 67.4

女性40代 48 31.3 10.4 14.6 43.8 768 9.0 6.5 21.0 63.5

女性50代 131 9.9 42.0 13.7 34.4 1175 9.8 11.2 26.7 52.3

女性60代 766 10.8 62.8 12.3 14.1 2950 9.5 16.8 38.2 35.5

【熱く感じる・ほてる感じがある】 【継続的な（慢性的）な痛み】 【冷え症で脚が冷える】

女性

年代

別

【骨粗鬆症（骨密度の低下）】 【ひざなどの関節の痛み】

女性

年代

別

集計対象：当該症状がある人のみ 

     足の不調の医師への受診状況 ＜層別＞② 
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４． 下肢静脈瘤が疑われる症状*の受診状況まとめ 

＊足の「血管が以前と比べ透けて見える症状」「血管が浮き出たような症状」 「血管にコブのようなものができる症状」のいずれかの相談状況 

※対象３症状のいずれか該当率で集計 
※“治療経験あり”には、現在、過去の治療の両方を含みます 集計対象：当該３症状のいずれかがある人のみ 
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9.9  

15.8  

8.0  

5.5  

4.5  

7.7  

9.8  

15.0  

16.4  

14.6  

8.3  

9.6  

12.8  

18.1  

75.1  

67.8  

77.4  

86.2  

85.9  

79.5  

72.1  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(3513) 

男性 計(847) 

女性 計(2666) 

女性 30代(253) 

女性 40代(469) 

女性 50代(562) 

女性 60代以上(1382) 

性
別

 
女

性
年

代
別

 

治療を受けたことがある 相談したことがある 医師の相談・治療を受けたことはない 



22.1 

13.0 

30.4 

18.8 

25.3 

30.9 

36.4 

51.0 

19.3 

20.3 

14.5 

25.7 

18.5 

23.9 

26.1 

28.8 

25.5 

19.8 

15.4 

14.5 

16.3 

14.9 

17.9 

17.8 

15.4 

10.5 

15.9 

42.2 

58.1 

27.7 

47.8 

32.9 

25.2 

19.5 

13.0 

45.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(40000)

男性 計(19041)

女性 計(20959)

女性 30代(3379)

女性 40代(3994)

女性 50代(4086)

女性 60代以上(9500)

症状経験あり(3513)

症状経験なし(36487)

性
別

女
性

年
代

別

対
象

3
症

状
経

験
有

無

知っている 聞いたことがあるが、詳しくは知らない 聞いたことがある気がする 知らない

Q．あなたは、「下肢静脈瘤」という病気を知っていますか。 

５． 下肢静脈瘤の認知状況 
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Q．あなたは、「下肢静脈瘤」という病気を何から知りましたか。あてはまるものを全てお選びください。 

６． 下肢静脈瘤の認知経路 

n

テレビ 家族・友

人・知人

新聞 インター

ネットの

情報サ

イト

病院・医

院(クリ

ニックを

含む)内

の掲示

板、ポス

ター、パ

ンフレット

など

一般雑

誌・一般

書籍

医療雑

誌・医療

書籍

かかりつ

けの病

院や健

康診断

（医師

や看護

師）から

掲示板

や口コミ

サイト、

SNSな

ど

ラジオ 市民公

開講

座、医

療セミ

ナー、シ

ンポジウ

ムなど

その他 わからな

い/覚え

ていない

全体 23136 42.0 28.4 14.2 13.8 10.6 5.9 4.6 3.7 2.0 1.1 0.8 3.6 13.5

男性 計 7985 40.7 18.2 15.7 17.9 9.7 6.5 5.1 4.3 2.6 1.7 1.2 3.7 15.9

女性 計 15151 42.7 33.9 13.5 11.6 11.1 5.6 4.3 3.4 1.7 0.8 0.6 3.5 12.2

女性30代 1764 42.3 26.0 3.1 18.3 7.9 3.8 4.3 2.6 3.5 0.4 0.6 4.6 12.1

女性40代 2680 45.1 27.4 8.1 15.3 8.8 3.6 3.2 2.1 1.8 0.7 0.4 3.1 12.4

女性50代 3056 44.7 30.3 10.9 11.9 9.7 5.9 3.7 2.7 1.9 0.6 0.3 2.8 12.9

女性60代 7651 41.1 39.4 18.8 8.7 13.2 6.6 5.0 4.2 1.2 0.9 0.8 3.7 11.8

症状経験あり 3057 45.0 33.4 19.4 22.6 17.0 10.9 8.2 10.1 4.3 1.5 2.0 3.6 8.2

症状経験なし 20079 41.5 27.7 13.4 12.4 9.6 5.2 4.1 2.7 1.7 1.0 0.6 3.6 14.3

性別

女性年代別

対象3症状

経験有無

0%

20%

40%

60%

全体(23136) 男性 計(7985) 女性 計(15151) 女性30代(1764)

女性40代(2680) 女性50代(3056) 女性60代(7651)

集計対象：「下肢静脈瘤」認知者(SQ3で「知っている」「聞いたことがあるが、詳しくは知らない」「聞いたことがある気がする」のいずれか該当 以下、認知者と略記）のみ 
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Q．あなたはこれまでに、病院で医師から「下肢静脈瘤」と診断されたことはありますか。 

７． 下肢静脈瘤の診断状況（疾患認知者における） 

3.0 

3.0 

3.0 
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2.3 

4.2 

12.8 

1.5 

9.9 

7.8 

11.0 

7.8 

10.9 

11.0 

11.9 

42.8 

4.9 

87.1 

89.2 

85.9 

90.5 

87.8 

86.8 

83.9 

44.5 

93.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(23136)

男性 計(7985)

女性 計(15151)

女性 30代(1764)

女性 40代(2680)

女性 50代(3056)

女性 60代以上(7651)

症状経験あり(3057)

症状経験なし(20079)

性
別

女
性

年
代

別

対
象

3
症

状
経

験

有
無

診断されたことがある

診断されたことはないが、自分ではその病気かもしれないと思っている

診断されたことはなく、自分でもその病気だとは思わない

集計対象：「下肢静脈瘤」認知者のみ 
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本調査 結果 

15 



８． 症状分類 
<<ここからは、あなたが感じたことのある「血管が以前と比べ透けて見える症状」「血管が浮き出たような症状」「血管にコブのようなものができる症状」について 

   おうかがいします。※以降、質問文中では「これらの症状」として表記しています。>> 

Q．あなたが感じたことのある「これらの症状」は、どのような症状ですか。以下に挙げた写真の中から同じ症状と思うものを選んでください。 
※症状には程度がありますので、下記写真の中から最も近いものをお選びください。 

53.7 

29.8 

60.8 

63.6 

64.9 

64.0 

56.5 

29.5 

38.1 

59.5 

50.7 

61.3 

29.2 

40.3 

25.9 

25.0 

22.3 

24.8 

28.5 

41.8 

37.0 

26.3 

30.5 

25.5 

15.0 

25.4 

11.9 

11.4 

12.0 

10.0 

13.0 

21.9 

20.5 

13.2 

16.4 

12.5 

2.1 

4.5 

1.3 

0.0 

0.9 

1.1 

2.0 

6.8 

4.4 

1.0 

2.4 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(2240)

男性 計(516)

女性 計(1724)

女性 30代(184)

女性 40代(350)

女性 50代(439)

女性 60代(751)

治療経験あり(237)

相談のみあり(273)

受診経験なし(1730)

治療意向あり(292)

治療意向なし(1438)

性
別

女
性

年
代

別
病

院
受

診
経

験
非

受
診

者
の

病
院

治
療

意

向

【A】足の血管がクモの巣状に見える

【B】足の背面で血管がコブのように浮き出ている

【C】足の前面（側面）で血管がコブのように浮き出ている

【D】足の広範囲に隆起したコブのような血管がある
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９． 現在の症状の状態 

Q．「これらの症状」について、現在の状況についてお知らせください。 
※病院での治療有無に関わらず、お知らせください。 

60.3 

54.3 

62.1 

56.5 

60.3 

62.0 

64.4 

39.7 

62.3 

62.8 

64.4 

62.5 

8.5 

8.3 

8.6 

6.0 

8.3 

8.4 

9.5 

15.6 

11.4 

7.1 

18.8 

4.7 

10.4 

11.2 

10.1 

10.3 

10.3 

10.5 

9.7 

15.2 

10.3 

9.7 

4.8 

10.7 

4.8 

7.6 

4.0 

6.5 

3.7 

3.4 

3.9 

10.1 

4.8 

4.1 

6.5 

3.6 

16.0 

18.6 

15.2 

20.7 

17.4 

15.7 

12.5 

19.4 

11.4 

16.2 

5.5 

18.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(2240)

男性 計(516)

女性 計(1724)

女性 30代(184)

女性 40代(350)

女性 50代(439)

女性 60代(751)

治療経験あり(237)

相談のみあり(273)

受診経験なし(1730)

治療意向あり(292)

治療意向なし(1438)

性
別

女
性

年
代

別
病

院
受

診
経

験
非

受
診

者
の

病
院

治
療

意

向

発症当時から症状が変わらず続いている

発症当時に比べて悪化している

発症当時に比べて症状が良くなっている

発症当時より一旦良くなったが、現在は元の症状に戻っている（戻りつつある）

以前症状があったが、現在はほぼ無くなった
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１０． 症状が続いている期間 

Q．あなたは、どのくらいの期間、「これらの症状」が続いていますか（いましたか）？ 
※病気が再発した場合は、症状が続いた合計の期間をお答えください。 

8.8 

9.5 

8.5 

16.3 

10.9 

8.9 

5.3 

5.5 

7.0 

9.5 

3.8 

10.6 

10.0 

12.2 

9.3 

13.0 

14.6 

7.3 

7.1 

11.8 

7.7 

10.1 

9.2 

10.2 

21.7 

25.8 

20.5 

22.3 

23.1 

20.5 

18.8 

21.1 

20.9 

21.9 

21.6 

22.0 

18.3 

18.8 

18.1 

16.8 

18.3 

17.8 

18.5 

16.5 

19.8 

18.3 

23.6 

17.2 

20.4 

17.6 

21.2 

20.7 

19.1 

22.6 

21.4 

17.3 

16.5 

21.4 

21.9 

21.3 

13.0 

10.1 

13.9 

7.6 

10.9 

13.4 

17.0 

13.1 

16.5 

12.4 

13.4 

12.2 

8.0 

6.0 

8.6 

3.3 

3.1 

9.6 

11.9 

14.8 

11.7 

6.5 

6.5 

6.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(2240)

男性 計(516)

女性 計(1724)

女性 30代(184)

女性 40代(350)

女性 50代(439)

女性 60代(751)

治療経験あり(237)

相談のみあり(273)

受診経験なし(1730)

治療意向あり(292)

治療意向なし(1438)

性
別

女
性

年
代

別
病

院
受

診
経

験
非

受
診

者
の

病
院

治
療

意

向

～半年未満 半年～1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満

5年～10年未満 10年～20年未満 20年以上～
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症状が気にな

る

症状について

悩んでいる

症状が重いと

感じている

症状が段々悪

くなっている気

がする

症状について

人にみられたく

ない

誰かに相談し

たい

病気だと思って

いる

体質だと思って

いる

病院で治療し

ないと治らない

と思っている

全体 2240 63.8 28.2 11.9 17.8 41.8 31.3 35.0 38.9 38.4

男性　計 516 62.0 28.1 18.0 20.3 30.0 32.6 36.0 35.1 41.1

女性　計 1724 64.3 28.2 10.0 17.0 45.3 30.9 34.7 40.0 37.6

女性 30代 184 66.3 28.8 12.0 13.6 49.5 31.0 29.9 58.7 33.7

女性 40代 350 69.1 31.1 9.7 18.6 50.3 38.3 31.1 43.7 37.1

女性 50代 439 61.5 28.5 8.9 16.6 43.7 28.5 35.8 35.8 37.6

女性 60代 751 63.2 26.5 10.4 17.3 42.9 28.8 36.9 36.2 38.9

治療経験あり 237 73.4 54.0 32.1 39.2 52.3 40.1 65.8 44.3 57.4

相談のみあり 273 76.9 43.2 22.7 27.8 53.8 48.4 52.4 39.2 51.3

受診経験なし 1730 60.4 22.3 7.4 13.2 38.4 27.3 28.0 38.1 33.8

治療意向あり 292 93.8 60.3 27.1 37.3 64.7 74.0 69.9 43.8 74.7

治療意向なし 1438 53.6 14.5 3.4 8.3 33.1 17.9 19.5 36.9 25.5

性別

女性年代別

病院 受診経

験

非受診者の病

院治療意向

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全体(2240) 治療意向あり(292) 治療意向なし(1438) 女性 30代(184)

女性 40代(350) 女性 50代(439) 女性 60代(751)

１１． 症状に対する意識＜TOP2一覧＞① 

Q．あなたは、現在の「これらの症状」について、どのように思われますか。 

※掲載スコアは、「そう思う」＋「ややそう思
う」の合計値（TOP2BOX） 
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病院に行っても

完全には治ら

ないと思ってい

る

特に何もしなく

ても、そのうち

自然と治るかも

しれないと思っ

ている

見た目は気に

なるが、放って

おいてもよいと

思っている

症状について

（原因や病

名）調べたい

医療機関や治

療方法につい

て調べたい

病院に行って

相談をしたい

病院に行って

治療をしたい

病院には行か

ないでできる方

法で対処すれ

ばいいと思う

全体 2240 36.9 25.4 42.9 41.4 36.4 27.3 23.7 51.2

男性　計 516 32.0 30.4 43.2 42.6 39.3 35.1 31.0 42.8

女性　計 1724 38.4 23.8 42.8 41.1 35.5 25.0 21.5 53.7

女性 30代 184 41.8 45.7 54.9 42.9 34.2 22.3 21.2 54.3

女性 40代 350 37.7 30.6 42.0 43.1 36.9 27.7 22.3 49.7

女性 50代 439 36.4 20.5 38.5 44.9 36.4 25.7 20.3 58.8

女性 60代 751 39.0 17.3 42.7 37.4 34.6 24.0 21.8 52.3

治療経験あり 237 43.5 19.4 25.3 47.7 49.8 50.6 51.1 31.6

相談のみあり 273 36.3 19.0 39.6 53.1 51.3 47.6 42.9 53.1

受診経験なし 1730 36.1 27.2 45.8 38.7 32.2 20.9 16.9 53.5

治療意向あり 292 46.6 18.2 26.7 78.8 84.2 93.5 100.0 42.1

治療意向なし 1438 34.0 29.0 49.7 30.6 21.6 6.2 0.0 55.8

性別

女性年代別

病院 受診経

験

非受診者の病

院治療意向

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全体(2240) 治療意向あり(292) 治療意向なし(1438)

女性 30代(184) 女性 40代(350) 女性 50代(439)

     症状に対する意識＜TOP2一覧＞② 
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【症状が気になる】 【症状について悩んでいる】 【症状が重いと感じている】

n

そう思う ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう思わ

ない

そう思う ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう思わ

ない

そう思う ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう思わ

ない

全体 2240 17.6 46.2 14.6 15.8 5.7 7.5 20.7 29.6 29.1 13.2 2.9 9.0 29.1 37.1 22.0

男性 計 516 17.8 44.2 14.9 15.3 7.8 8.3 19.8 29.5 25.8 16.7 5.8 12.2 29.5 31.6 20.9

女性 計 1724 17.6 46.8 14.6 16.0 5.1 7.3 20.9 29.6 30.0 12.2 2.0 8.1 28.9 38.7 22.3

女性30代 184 15.2 51.1 8.2 16.3 9.2 6.5 22.3 21.7 31.5 17.9 2.7 9.2 20.1 33.2 34.8

女性40代 350 21.1 48.0 10.6 15.4 4.9 10.6 20.6 28.9 29.4 10.6 3.4 6.3 27.4 39.4 23.4

女性50代 439 17.8 43.7 14.4 19.8 4.3 6.4 22.1 30.3 29.4 11.8 1.6 7.3 28.9 39.9 22.3

女性60代 751 16.4 46.9 18.1 14.0 4.7 6.4 20.1 31.4 30.4 11.7 1.3 9.1 31.8 39.0 18.8

治療経験あり 237 34.6 38.8 14.8 6.3 5.5 17.7 36.3 25.3 12.2 8.4 12.2 19.8 34.2 22.4 11.4

相談経験あり 273 30.0 46.9 10.3 10.3 2.6 17.2 26.0 29.3 19.8 7.7 5.5 17.2 33.7 27.8 15.8

受診経験なし 1730 13.4 47.1 15.3 18.0 6.2 4.6 17.7 30.2 32.8 14.7 1.2 6.2 27.6 40.5 24.5

治療意向あり 292 45.9 47.9 3.8 2.4 0.0 21.2 39.0 26.0 12.3 1.4 6.2 20.9 44.9 23.6 4.5

治療意向なし 1438 6.7 46.9 17.7 21.2 7.5 1.2 13.4 31.0 37.0 17.5 0.1 3.3 24.1 43.9 28.5

n
【症状が段々悪くなっている気がする】 【症状について人にみられたくない】

全体 2240 4.0 13.8 26.7 33.3 22.3 11.0 30.8 27.6 18.8 11.8 6.9 24.4 36.2 19.7 12.9

男性 計 516 7.0 13.4 27.7 30.0 21.9 7.6 22.5 30.6 24.4 14.9 9.1 23.4 34.7 19.2 13.6

女性 計 1724 3.1 13.9 26.3 34.2 22.4 12.1 33.2 26.7 17.1 10.9 6.2 24.7 36.6 19.9 12.6

女性30代 184 1.6 12.0 21.2 32.1 33.2 11.4 38.0 23.4 13.0 14.1 5.4 25.5 37.0 15.2 16.8

女性40代 350 4.3 14.3 24.3 34.0 23.1 14.3 36.0 24.9 13.1 11.7 9.4 28.9 32.9 16.6 12.3

女性50代 439 2.7 13.9 28.0 32.3 23.0 13.7 30.1 26.7 18.5 11.2 6.4 22.1 36.9 20.5 14.1

女性60代 751 3.2 14.1 27.6 36.0 19.2 10.3 32.6 28.5 19.0 9.6 4.8 24.0 38.1 22.2 10.9

治療経験あり 237 14.3 24.9 28.3 21.1 11.4 19.8 32.5 28.3 13.1 6.3 15.2 24.9 33.8 15.2 11.0

相談経験あり 273 9.2 18.7 27.8 27.5 16.8 17.2 36.6 22.7 13.9 9.5 12.5 35.9 30.4 13.6 7.7

受診経験なし 1730 1.8 11.4 26.2 35.8 24.7 8.8 29.6 28.3 20.3 12.9 4.9 22.5 37.4 21.3 13.9

治療意向あり 292 8.6 28.8 41.1 17.1 4.5 24.3 40.4 20.2 11.0 4.1 23.6 50.3 18.5 6.2 1.4

治療意向なし 1438 0.4 7.9 23.2 39.6 28.8 5.7 27.4 30.0 22.2 14.7 1.0 16.8 41.2 24.4 16.5

【誰かに相談したい】

性別

女性年代別

病院 受診経験

非受診者の病院

治療意向

性別

女性年代別

病院 受診経験

非受診者の病院

治療意向

     症状に対する意識＜詳細＞① 
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【病気だと思っている】 【体質だと思っている】 【病院で治療しないと治らないと思っている】

n

そう思う ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう思わ

ない

そう思う ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう思わ

ない

そう思う ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう思わ

ない

全体 2240 8.1 26.9 33.7 19.8 11.5 7.4 31.5 35.6 16.4 9.1 11.0 27.4 36.6 16.1 8.8

男性 計 516 8.9 27.1 35.5 18.2 10.3 7.8 27.3 39.1 16.7 9.1 12.6 28.5 36.4 14.9 7.6

女性 計 1724 7.8 26.9 33.2 20.2 11.9 7.3 32.8 34.6 16.3 9.1 10.6 27.1 36.7 16.5 9.2

女性30代 184 6.0 23.9 26.1 25.0 19.0 10.3 48.4 24.5 12.0 4.9 8.7 25.0 28.8 23.9 13.6

女性40代 350 7.7 23.4 40.3 16.3 12.3 9.1 34.6 35.4 11.4 9.4 11.4 25.7 40.3 12.6 10.0

女性50代 439 9.3 26.4 31.4 19.6 13.2 6.4 29.4 36.7 18.0 9.6 11.6 26.0 35.5 18.2 8.7

女性60代 751 7.5 29.4 32.6 21.3 9.2 6.1 30.1 35.4 18.6 9.7 10.0 28.9 37.5 15.4 8.1

治療経験あり 237 23.6 42.2 24.5 6.8 3.0 14.8 29.5 32.5 13.9 9.3 30.4 27.0 30.4 8.4 3.8

相談経験あり 273 17.9 34.4 29.3 12.1 6.2 8.8 30.4 30.0 16.8 13.9 18.7 32.6 30.0 10.3 8.4

受診経験なし 1730 4.4 23.6 35.7 22.8 13.5 6.1 32.0 36.9 16.6 8.3 7.2 26.6 38.5 18.1 9.6

治療意向あり 292 20.2 49.7 24.3 4.8 1.0 12.3 31.5 28.4 18.5 9.2 26.4 48.3 20.2 4.5 0.7

治療意向なし 1438 1.2 18.4 38.0 26.4 16.1 4.9 32.1 38.7 16.3 8.1 3.3 22.3 42.2 20.9 11.4

n
【病院に行っても完全には治らないと思っている】

全体 2240 8.6 28.3 39.1 15.8 8.2 4.6 20.8 27.4 28.4 18.8 7.5 35.4 35.2 14.3 7.5

男性 計 516 7.4 24.6 40.1 20.3 7.6 6.8 23.6 34.7 22.1 12.8 8.3 34.9 34.9 15.5 6.4

女性 計 1724 9.0 29.4 38.7 14.5 8.4 3.9 20.0 25.2 30.3 20.6 7.3 35.6 35.3 14.0 7.9

女性30代 184 10.3 31.5 33.7 14.1 10.3 8.7 37.0 25.0 14.7 14.7 10.9 44.0 26.6 12.0 6.5

女性40代 350 11.4 26.3 38.9 14.6 8.9 6.6 24.0 29.1 22.0 18.3 9.7 32.3 39.4 11.4 7.1

女性50代 439 8.9 27.6 39.6 14.8 9.1 2.7 17.8 23.2 31.2 25.1 7.7 30.8 35.1 16.9 9.6

女性60代 751 7.6 31.4 39.4 14.4 7.2 2.1 15.2 24.5 37.5 20.6 4.9 37.8 35.7 14.0 7.6

治療経験あり 237 14.3 29.1 31.2 19.4 5.9 5.9 13.5 21.5 24.9 34.2 5.9 19.4 34.6 19.4 20.7

相談経験あり 273 10.6 25.6 40.3 15.4 8.1 5.1 13.9 28.2 25.3 27.5 8.1 31.5 33.7 15.0 11.7

受診経験なし 1730 7.5 28.6 39.9 15.4 8.5 4.3 22.9 28.0 29.4 15.4 7.6 38.2 35.5 13.5 5.1

治療意向あり 292 12.0 34.6 31.2 16.4 5.8 5.1 13.0 23.3 35.6 22.9 4.1 22.6 34.9 28.4 9.9

治療意向なし 1438 6.6 27.4 41.7 15.2 9.0 4.1 24.9 29.0 28.2 13.8 8.3 41.4 35.7 10.5 4.1

性別

女性年代別

病院 受診経験

非受診者の病院

治療意向

【見た目は気になるが、放っておいてもよいと思ってい

る】

性別

女性年代別

病院 受診経験

【特に何もしなくても、そのうち自然と治るかもしれないと

思っている】

非受診者の病院

治療意向

     症状に対する意識＜詳細＞② 
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【症状について（原因や病名）調べたい】 【医療機関や治療方法について調べたい】 【病院に行って相談をしたい】

n

そう思う ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう思わ

ない

そう思う ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう思わ

ない

そう思う ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう思わ

ない

全体 2240 8.5 32.9 37.5 13.8 7.3 7.9 28.4 38.8 16.4 8.4 7.3 20.0 39.3 21.9 11.5

男性 計 516 11.0 31.6 36.8 13.4 7.2 10.7 28.7 37.2 15.3 8.1 10.3 24.8 36.4 18.4 10.1

女性 計 1724 7.7 33.4 37.7 13.9 7.4 7.1 28.4 39.3 16.7 8.5 6.4 18.6 40.1 23.0 11.9

女性30代 184 10.3 32.6 31.0 14.7 11.4 8.7 25.5 34.8 19.0 12.0 7.6 14.7 38.6 21.7 17.4

女性40代 350 8.3 34.9 35.7 13.7 7.4 8.6 28.3 40.9 12.9 9.4 8.3 19.4 40.0 19.1 13.1

女性50代 439 7.3 37.6 34.9 12.3 8.0 5.9 30.5 35.1 19.1 9.3 5.2 20.5 36.2 26.0 12.1

女性60代 751 7.1 30.4 41.9 14.6 6.0 6.8 27.8 42.2 16.5 6.7 5.9 18.1 42.9 23.3 9.9

治療経験あり 237 18.6 29.1 35.0 9.7 7.6 19.0 30.8 32.5 11.0 6.8 19.8 30.8 33.3 9.7 6.3

相談経験あり 273 15.8 37.4 30.8 9.2 7.0 16.1 35.2 32.2 9.9 6.6 15.0 32.6 34.4 11.4 6.6

受診経験なし 1730 6.0 32.8 38.9 15.0 7.3 5.1 27.1 40.8 18.2 8.9 4.3 16.6 40.9 25.3 12.9

治療意向あり 292 22.9 55.8 17.8 3.1 0.3 23.6 60.6 13.0 2.1 0.7 24.0 69.5 4.8 1.4 0.3

治療意向なし 1438 2.5 28.1 43.2 17.5 8.8 1.4 20.2 46.4 21.4 10.6 0.3 5.8 48.2 30.1 15.5

n
【病院に行って治療をしたい】

全体 2240 6.9 16.8 42.1 22.2 12.0 13.5 37.7 33.4 9.4 6.0

男性 計 516 8.7 22.3 40.3 19.0 9.7 10.1 32.8 37.6 12.6 7.0

女性 計 1724 6.3 15.1 42.7 23.1 12.7 14.5 39.2 32.1 8.5 5.7

女性30代 184 6.5 14.7 38.6 20.1 20.1 12.0 42.4 28.3 9.2 8.2

女性40代 350 8.9 13.4 44.3 20.6 12.9 16.0 33.7 39.4 5.4 5.4

女性50代 439 5.5 14.8 40.1 26.7 13.0 18.0 40.8 28.0 7.3 5.9

女性60代 751 5.6 16.2 44.5 23.0 10.7 12.4 39.9 32.1 10.4 5.2

治療経験あり 237 23.6 27.4 33.8 10.1 5.1 11.8 19.8 36.3 18.1 13.9

相談経験あり 273 13.9 28.9 36.3 12.5 8.4 21.2 31.9 27.8 12.5 6.6

受診経験なし 1730 3.5 13.4 44.2 25.4 13.5 12.5 41.0 33.9 7.7 4.9

治療意向あり 292 20.5 79.5 0.0 0.0 0.0 14.0 28.1 37.7 15.4 4.8

治療意向なし 1438 0.0 0.0 53.2 30.5 16.3 12.2 43.7 33.1 6.2 4.9

非受診者の病院

治療意向

性別

女性年代別

病院 受診経験

非受診者の病院

治療意向

【病院には行かないでできる方法で対処すればいいと

思う】

性別

女性年代別

病院 受診経験

     症状に対する意識＜詳細＞③ 
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症状の原因 自分の症状レ

ベル

病名・病気の

特徴

治療方法 症状・病気の

見通し（日常

生活への影響

や、命にかかわ

る重篤性な

ど）

【病院での治

療】治療の効

果

【病院での治

療】治療費

【病院での治

療】安全性やリ

スク

【病院での治

療】健康保険

の適用

全体 2240 61.0 60.6 49.3 49.1 37.9 26.7 25.4 22.8 22.1

男性　計 516 64.0 59.7 51.6 46.1 39.7 26.6 27.3 23.8 22.1

女性　計 1724 60.1 60.9 48.6 50.0 37.3 26.8 24.9 22.4 22.1

女性 30代 184 67.9 57.6 49.5 46.7 38.0 19.0 20.7 16.8 14.7

女性 40代 350 65.7 64.0 52.3 48.9 38.0 23.4 24.9 17.4 21.7

女性 50代 439 61.0 60.4 49.9 50.8 38.5 28.5 28.0 23.2 27.1

女性 60代 751 55.0 60.6 45.9 50.9 36.1 29.3 24.1 25.7 21.2

治療経験あり 237 67.5 65.4 64.1 63.3 48.9 43.9 46.4 38.0 39.2

相談のみあり 273 65.6 66.7 64.1 65.2 49.8 39.6 37.0 36.6 34.8

受診経験なし 1730 59.4 59.0 44.9 44.6 34.5 22.4 20.8 18.5 17.7

治療意向あり 292 73.6 76.0 66.1 72.3 54.1 49.0 47.9 43.8 40.8

治療意向なし 1438 56.5 55.6 40.6 39.0 30.5 17.0 15.2 13.4 13.1

性別

女性年代別

病院 受診経

験

非受診者の病

院治療意向

0％

20％

40％

60％

80％

全体(2240) 治療意向あり(292) 治療意向なし(1438) 女性 30代(184)

女性 40代(350) 女性 50代(439) 女性 60代(751)

１２． 症状について気になっていること① 

Q．あなたは、「これらの症状」に関して、以下のようなことについて気になったことはありますか。また、その中で実際に情報収集をしたことがありますか。 
それぞれあてはまるものを全てお選びください。 
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【病院以外】市

販薬や健康器

具・マッサージ

など病院以外

の対処方法

【病院での治

療】治療期間

【病院での治

療】治療におけ

る身体への負

担（手術の痛

みなど）

【病院での治

療】再発の有

無、再発の可

能性

【病院での治

療】入院の必

要の有無

【病院での治

療】治療後の

痕、傷

【病院での治

療】患者の声・

治療の体験

談、評判、口コ

ミ

その他 ひとつもない

全体 2240 21.6 21.4 18.3 17.3 16.6 16.5 15.4 0.5 14.7

男性　計 516 15.7 21.5 19.2 17.4 18.8 15.5 13.2 0.8 14.7

女性　計 1724 23.3 21.4 18.0 17.3 16.0 16.8 16.0 0.5 14.7

女性 30代 184 16.8 17.9 9.8 13.0 10.3 14.7 14.1 0.5 17.9

女性 40代 350 23.1 21.1 16.9 15.7 15.1 16.6 16.6 0.0 13.1

女性 50代 439 28.7 23.9 20.5 20.0 20.3 19.6 15.9 0.7 14.8

女性 60代 751 21.8 20.9 19.2 17.4 15.2 15.7 16.2 0.5 14.5

治療経験あり 237 22.8 36.7 36.3 32.9 35.9 33.3 26.6 1.7 3.4

相談のみあり 273 32.6 33.3 29.3 28.9 30.8 27.8 24.9 0.7 7.7

受診経験なし 1730 19.7 17.5 14.1 13.4 11.7 12.4 12.3 0.3 17.3

治療意向あり 292 30.8 40.8 35.3 33.2 27.4 31.2 25.3 0.3 1.4

治療意向なし 1438 17.4 12.7 9.8 9.3 8.6 8.6 9.7 0.3 20.6

性別

女性年代別

病院 受診経

験

非受診者の病

院治療意向

0％

20％

40％

60％

80％

全体(2240) 治療意向あり(292) 治療意向なし(1438) 女性 30代(184)

女性 40代(350) 女性 50代(439) 女性 60代(751)

     症状について気になっていること② 
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１３． 症状について調べたこと① 

Q．あなたは、「これらの症状」に関して、以下のようなことについて気になったことはありますか。また、その中で実際に情報収集をしたことがありますか。 
それぞれあてはまるものを全てお選びください。 

症状の原因 病名・病気の

特徴

自分の症状レ

ベル

治療方法 症状・病気の

見通し（日常

生活への影響

や、命にかかわ

る重篤性な

ど）

【病院以外】市

販薬や健康器

具・マッサージ

など病院以外

の対処方法

【病院での治

療】治療の効

果

【病院での治

療】治療費

【病院での治

療】健康保険

の適用

全体 2240 26.7 26.5 23.0 22.1 14.5 8.6 8.1 7.4 7.2

男性　計 516 26.7 25.0 21.7 19.0 15.7 5.6 7.6 8.1 8.1

女性　計 1724 26.6 26.9 23.4 23.0 14.2 9.5 8.2 7.2 7.0

女性 30代 184 34.2 28.8 21.2 19.0 16.8 6.5 4.9 6.0 3.3

女性 40代 350 31.7 32.6 25.1 22.9 14.3 9.4 5.1 5.7 5.1

女性 50代 439 26.0 27.1 23.2 25.1 15.5 13.9 8.9 8.2 8.4

女性 60代 751 22.8 23.7 23.3 22.8 12.6 7.7 10.1 7.6 7.9

治療経験あり 237 43.5 43.9 39.7 40.9 30.4 13.5 22.4 25.3 25.3

相談のみあり 273 36.6 39.2 31.1 35.9 23.4 13.2 17.2 15.0 13.6

受診経験なし 1730 22.8 22.1 19.5 17.3 10.9 7.2 4.7 3.8 3.8

治療意向あり 292 31.8 36.3 26.7 30.1 19.2 10.6 12.3 9.9 11.0

治療意向なし 1438 20.9 19.2 18.0 14.7 9.2 6.5 3.1 2.5 2.3

性別

女性年代別

病院 受診経

験

非受診者の病

院治療意向

0％

20％

40％

60％

80％

全体(2240) 治療意向あり(292) 治療意向なし(1438) 女性 30代(184)

女性 40代(350) 女性 50代(439) 女性 60代(751)
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     症状について調べたこと② 

【病院での治

療】安全性やリ

スク

【病院での治

療】治療期間

【病院での治

療】入院の必

要の有無

【病院での治

療】治療におけ

る身体への負

担（手術の痛

みなど）

【病院での治

療】患者の声・

治療の体験

談、評判、口コ

ミ

【病院での治

療】治療後の

痕、傷

【病院での治

療】再発の有

無、再発の可

能性

その他 ひとつもない

全体 2240 6.8 6.3 5.9 5.4 5.4 5.1 4.4 0.4 40.9

男性　計 516 8.1 7.4 6.4 6.0 4.3 5.6 4.3 0.6 40.3

女性　計 1724 6.4 5.9 5.7 5.3 5.7 5.0 4.5 0.3 41.1

女性 30代 184 3.8 4.3 4.3 2.7 4.9 3.8 3.3 0.0 43.5

女性 40代 350 3.7 4.0 4.3 3.7 6.0 4.9 3.7 0.0 37.4

女性 50代 439 5.2 7.3 7.3 6.2 5.5 6.8 5.0 0.5 39.0

女性 60代 751 9.1 6.4 5.9 6.1 6.0 4.3 4.8 0.4 43.4

治療経験あり 237 21.5 22.4 21.5 21.5 15.2 17.7 16.0 1.3 8.9

相談のみあり 273 14.3 12.8 13.6 9.9 8.8 10.6 9.9 0.4 19.8

受診経験なし 1730 3.6 3.0 2.5 2.5 3.5 2.5 2.0 0.2 48.6

治療意向あり 292 9.9 9.6 7.2 6.8 7.5 8.2 5.1 0.3 27.1

治療意向なし 1438 2.4 1.7 1.6 1.7 2.7 1.4 1.3 0.2 53.0

性別

女性年代別

病院 受診経

験

非受診者の病

院治療意向

0％

20％

40％

60％

80％

全体(2240) 治療意向あり(292) 治療意向なし(1438) 女性 30代(184)

女性 40代(350) 女性 50代(439) 女性 60代(751)
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１４．症状についての情報収集源 

Q．あなたは、「これらの症状」について情報収集を行ったことがあるとのことですが、どのような手段で情報収集をしましたか。あてはまるものを全てお選びください。 
また、その中で、情報の信頼性が高いと思った情報源、病院に相談に行ったことのある人は、病院に行くきっかけになった情報源をそれぞれ３つまでお選びください。 

インター

ネットの情

報サイト

家族・友

人・知人

テレビ 病院・医

院(クリニッ

クを含む)

内の掲示

板、ポス

ター、パン

フレットな

ど

かかりつけ

の病院や

健康診断

（医師や

看護師か

ら）

掲示板や

口コミサイ

ト、SNS

など

新聞 医療雑

誌・医療

書籍

一般雑

誌・一般

書籍

市民公開

講座、医

療セミ

ナー、シン

ポジウム

など

ラジオ その他 とくにない

全体 1324 77.4 30.2 30.1 21.1 18.2 16.5 15.8 15.0 12.4 4.9 2.5 1.4 0.0

男性　計 308 81.2 23.7 26.9 24.7 24.0 24.0 21.8 23.4 19.5 11.7 7.5 1.6 0.0

女性　計 1016 76.3 32.2 31.0 20.0 16.4 14.2 14.0 12.5 10.2 2.9 1.0 1.3 0.0

女性 30代 104 91.3 26.9 24.0 16.3 10.6 26.0 8.7 8.7 4.8 3.8 0.0 0.0 0.0

女性 40代 219 87.7 30.6 24.2 14.2 9.1 24.7 6.8 10.0 7.3 2.3 0.5 0.5 0.0

女性 50代 268 76.5 32.8 34.7 17.9 15.7 12.3 12.7 13.8 13.8 2.2 0.4 1.1 0.0

女性 60代 425 66.6 33.9 33.9 25.2 22.1 7.1 19.8 13.9 10.8 3.3 1.9 2.1 0.0

治療経験あり 216 75.9 21.3 25.0 37.5 34.7 23.1 22.7 24.1 18.5 13.4 7.9 1.4 0.0

相談のみあり 219 75.8 35.6 38.4 33.3 38.8 18.3 24.7 22.8 16.9 9.1 2.7 0.5 0.0

受診経験なし 889 78.2 31.0 29.2 14.1 9.1 14.4 11.9 10.9 9.8 1.8 1.1 1.6 0.0

治療意向あり 213 85.0 31.5 31.5 18.3 11.3 16.0 14.1 14.1 13.1 2.8 2.3 0.0 0.0

治療意向なし 676 76.0 30.9 28.6 12.7 8.4 13.9 11.2 9.9 8.7 1.5 0.7 2.1 0.0

性別

女性年代別

病院 受診経

験

非受診者の病

院治療意向

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全体(1324) 治療意向あり(213) 治療意向なし(676) 女性 30代(104)

女性 40代(219) 女性 50代(268) 女性 60代(425)

集計対象：情報収集を行った人のみ 
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１５．信頼性が高いと思った情報源 

インター

ネットの情

報サイト

テレビ かかりつけ

の病院や

健康診断

（医師や

看護師か

ら）

家族・友

人・知人

病院・医

院(クリニッ

クを含む)

内の掲示

板、ポス

ター、パン

フレットな

ど

医療雑

誌・医療

書籍

新聞 掲示板や

口コミサイ

ト、SNS

など

一般雑

誌・一般

書籍

市民公開

講座、医

療セミ

ナー、シン

ポジウム

など

ラジオ その他 とくにない

全体 1324 55.9 17.1 15.1 14.7 13.3 9.4 7.4 6.4 5.8 2.0 0.4 0.8 9.0

男性　計 308 61.7 12.7 18.5 11.4 13.3 12.7 11.4 11.0 8.4 3.9 1.3 0.6 7.5

女性　計 1016 54.1 18.4 14.1 15.7 13.3 8.4 6.2 5.0 5.0 1.4 0.1 0.8 9.4

女性 30代 104 62.5 12.5 9.6 12.5 9.6 6.7 1.0 12.5 1.0 1.0 0.0 0.0 11.5

女性 40代 219 67.6 11.4 9.1 13.2 10.0 6.8 4.1 8.2 3.7 1.4 0.0 0.0 10.0

女性 50代 268 55.6 23.9 13.1 16.8 12.3 9.7 4.9 2.6 6.3 0.4 0.0 0.4 7.8

女性 60代 425 44.2 20.0 18.4 17.2 16.5 8.7 9.4 3.1 5.9 2.1 0.2 1.6 9.6

治療経験あり 216 56.0 13.0 28.2 10.2 22.7 11.6 13.0 11.6 9.7 3.7 1.9 0.9 5.1

相談のみあり 219 51.6 23.3 32.4 19.2 22.4 13.7 10.5 6.4 6.8 4.1 0.0 0.5 2.3

受診経験なし 889 56.9 16.5 7.6 14.7 8.8 7.8 5.3 5.2 4.6 1.0 0.1 0.8 11.6

治療意向あり 213 63.4 15.5 8.0 13.1 11.7 10.8 6.1 7.5 7.0 1.4 0.0 0.0 5.2

治療意向なし 676 54.9 16.9 7.5 15.2 7.8 6.8 5.0 4.4 3.8 0.9 0.1 1.0 13.6

性別

女性年代別

病院 受診経

験

非受診者の病

院治療意向

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全体(1324) 治療意向あり(213) 治療意向なし(676) 女性 30代(104)

女性 40代(219) 女性 50代(268) 女性 60代(425)

集計対象：情報収集を行った人のみ 
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Q．あなたは、「これらの症状」について情報収集を行ったことがあるとのことですが、どのような手段で情報収集をしましたか。あてはまるものを全てお選びください。 
また、その中で、情報の信頼性が高いと思った情報源、病院に相談に行ったことのある人は、病院に行くきっかけになった情報源をそれぞれ３つまでお選びください。 



インター

ネットの情

報サイト

かかりつけ

の病院や

健康診断

（医師や

看護師か

ら）

病院・医

院(クリニッ

クを含む)

内の掲示

板、ポス

ター、パン

フレットな

ど

テレビ 家族・友

人・知人

医療雑

誌・医療

書籍

掲示板や

口コミサイ

ト、SNS

など

新聞 一般雑

誌・一般

書籍

市民公開

講座、医

療セミ

ナー、シン

ポジウム

など

ラジオ その他 とくにない

全体 435 42.1 19.8 15.6 12.2 10.6 10.1 7.4 7.1 6.7 2.3 0.9 0.2 17.7

男性　計 153 51.6 19.0 15.0 11.1 7.8 13.1 12.4 11.8 13.1 2.0 2.6 0.7 11.1

女性　計 282 36.9 20.2 16.0 12.8 12.1 8.5 4.6 4.6 3.2 2.5 0.0 0.0 21.3

女性 30代 24 62.5 16.7 8.3 8.3 4.2 4.2 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

女性 40代 41 58.5 12.2 14.6 2.4 17.1 2.4 4.9 2.4 4.9 2.4 0.0 0.0 26.8

女性 50代 77 31.2 23.4 15.6 15.6 11.7 13.0 0.0 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 24.7

女性 60代 140 29.3 21.4 17.9 15.0 12.1 8.6 4.3 7.1 3.6 4.3 0.0 0.0 19.3

治療経験あり 216 49.1 22.2 17.1 9.3 8.3 10.2 9.7 8.3 7.4 2.8 1.4 0.0 9.3

相談のみあり 219 35.2 17.4 14.2 15.1 12.8 10.0 5.0 5.9 5.9 1.8 0.5 0.5 26.0

性別

女性年代別

病院 受診経

験

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全体(435) 女性 30代(24) 女性 40代(41) 女性 50代(77) 女性 60代(140)

１６．通院のきっかけとなった情報源 

集計対象：情報収集を行い、医師相談経験のある人のみ 
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Q．あなたは、「これらの症状」について情報収集を行ったことがあるとのことですが、どのような手段で情報収集をしましたか。あてはまるものを全てお選びください。 
また、その中で、情報の信頼性が高いと思った情報源、病院に相談に行ったことのある人は、病院に行くきっかけになった情報源をそれぞれ３つまでお選びください。 
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57.8 

78.4 
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男性 計(173)

女性 計(337)

女性 30代(27)

女性 40代(46)

女性 50代(82)

女性 60代(182)

治療経験あり(237)

相談のみあり(273)

性
別

女
性

年
代

別
病

院
受

診
経

験

症状に気づいて、すぐに医師に相談に行った

症状に気づいたが、すぐには医師に相談に行かなかった

１７．症状に気づいた時の行動 

Q．あなたは、「これらの症状」があることに初めて気づいた際、すぐに医師に相談に行きましたか。 

集計対象：医師受診経験のある人のみ 
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15.7 

15.6 

15.7 

25.9 

21.7 

19.5 

11.0 

16.5 

15.0 

8.4 

12.7 

6.2 

3.7 

8.7 

7.3 

5.5 

8.4 

8.4 

13.1 

20.2 

9.5 

22.2 

21.7 

3.7 

7.1 

15.2 

11.4 

19.8 

18.5 

20.5 

11.1 

17.4 

19.5 

23.1 

18.6 

20.9 

14.9 

12.7 

16.0 

18.5 

13.0 

17.1 

15.9 

15.6 

14.3 

10.8 

9.2 

11.6 

14.8 

8.7 

8.5 

13.2 

8.9 

12.5 

10.0 

6.4 

11.9 

3.7 

4.3 

15.9 

13.2 

10.1 

9.9 

7.3 

4.6 

8.6 

0.0 

4.3 

8.5 

11.0 

6.8 

7.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(510)

男性 計(173)

女性 計(337)

女性 30代(27)

女性 40代(46)

女性 50代(82)

女性 60代(182)

治療経験あり(237)

相談のみあり(273)

性
別

女
性

年
代

別
病

院
受

診
経

験

～3ヶ月未満 3ヶ月～半年未満 半年～1年未満 1年～3年未満

3年～5年未満 5年～10年未満 10年～20年未満 20年以上～

１８．症状に気づいてから受診までの期間 

Q．あなたは、「これらの症状」に初めて気づいてから、医師に相談に行くまで、どれくらいの期間がありましたか。 

集計対象：医師受診経験のある人のみ 
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１９． すぐに受診しなかった理由① 

Q．あなたは、「これらの症状」に初めて気づいた際、すぐには医師に相談に行かなかった理由について、あてはまるものを全てお選びください。 

放ってお

いても、改

善する、ま

たは悪化

しないと

思ったから

日常生活

での不便

が特にな

いから

なんとなく

面倒だか

ら

忙しく時

間がない

から

病気だと

思わな

かったから

体質だか

ら仕方が

ないと思っ

たから

症状が出

ても、多

少我慢す

れば普通

の生活を

送れるか

ら

治療には

お金がか

かりそうだ

から

病院で診

てもらうほ

どではな

く、自分で

対処（市

販薬・健

康器具・

マッサージ

など）す

ればなん

とか過ご

せたから

病院で治

療できる

症状だと

思わな

かったから

どこに相

談したらい

いかわから

なかったか

ら

周りに適

した診療

科目のあ

る病院が

ないから

全体 351 44.4 43.0 34.8 28.5 27.4 21.7 18.2 17.1 16.0 14.5 13.4 10.3

男性　計 115 53.0 40.0 39.1 35.7 32.2 20.9 16.5 18.3 13.9 10.4 14.8 12.2

女性　計 236 40.3 44.5 32.6 25.0 25.0 22.0 19.1 16.5 16.9 16.5 12.7 9.3

女性 30代 15 60.0 33.3 40.0 46.7 33.3 26.7 13.3 20.0 0.0 0.0 20.0 6.7

女性 40代 31 38.7 25.8 51.6 38.7 19.4 25.8 19.4 32.3 29.0 3.2 22.6 6.5

女性 50代 60 33.3 38.3 28.3 30.0 16.7 16.7 23.3 21.7 21.7 20.0 11.7 15.0

女性 60代 130 41.5 53.1 29.2 16.9 29.2 23.1 17.7 10.0 13.8 20.0 10.0 7.7

治療経験あり 137 40.9 35.8 39.4 33.6 27.0 16.1 24.1 21.2 15.3 13.9 13.1 16.8

相談のみあり 214 46.7 47.7 31.8 25.2 27.6 25.2 14.5 14.5 16.4 15.0 13.6 6.1

性別

女性年代別

病院 受診経

験

0％

20％

40％

60％

80％

全体(351) 女性 30代(15) 女性 40代(31) 女性 50代(60) 女性 60代(130)

集計対象：すぐに医師へ相談に行かなかった人のみ 
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     すぐに受診しなかった理由② 

検査や手

術内容・

方法が怖

いと思った

から

病院に

行っても

良くなると

思えない

から

入院したく

ないから

自分でい

ろいろ調

べて納得

したから

病院で

はっきり診

断される

のが怖い

から

治療には

健康保険

が適用さ

れなさそう

だから

足を見せ

るのが恥

ずかしい

から

薬を飲む

のが嫌だ

から

家族に心

配をかけ

たくないか

ら

病院に不

信感があ

るから

その他

全体 351 10.3 9.7 8.8 8.5 6.8 5.4 4.6 4.3 3.7 1.7 2.8

男性　計 115 8.7 7.0 13.0 7.0 8.7 7.8 4.3 4.3 4.3 0.9 0.9

女性　計 236 11.0 11.0 6.8 9.3 5.9 4.2 4.7 4.2 3.4 2.1 3.8

女性 30代 15 0.0 13.3 20.0 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 40代 31 9.7 6.5 3.2 19.4 9.7 3.2 3.2 9.7 9.7 3.2 3.2

女性 50代 60 13.3 10.0 11.7 10.0 1.7 8.3 1.7 1.7 3.3 3.3 8.3

女性 60代 130 11.5 12.3 3.8 7.7 6.9 3.1 6.2 4.6 2.3 1.5 2.3

治療経験あり 137 10.9 6.6 13.9 5.1 6.6 8.8 3.6 5.1 5.1 2.9 1.5

相談のみあり 214 9.8 11.7 5.6 10.7 7.0 3.3 5.1 3.7 2.8 0.9 3.7

性別

女性年代別

病院 受診経

験

0％

20％

40％

60％

80％

全体(351) 女性 30代(15) 女性 40代(31)

女性 50代(60) 女性 60代(130)

集計対象：すぐに医師へ相談に行かなかった人のみ 
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49.8 

56.1 

46.6 

44.4 

43.5 

51.2 

45.6 

45.6 

53.5 

7.6 

12.7 

5.0 

25.9 

2.2 

2.4 

3.8 

9.3 

6.2 

12.5 

15.0 

11.3 

18.5 

6.5 

9.8 

12.1 

14.3 

11.0 

14.9 

9.8 

17.5 

3.7 

23.9 

15.9 

18.7 

15.6 

14.3 

10.8 

5.8 

13.4 

7.4 

17.4 

11.0 

14.3 

14.3 

7.7 

4.3 

0.6 

6.2 

0.0 

6.5 

9.8 

5.5 

0.8 

7.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(510)

男性 計(173)

女性 計(337)

女性 30代(27)

女性 40代(46)

女性 50代(82)

女性 60代(182)

治療経験あり(237)

相談のみあり(273)

性
別

女
性

年
代

別
病

院
受

診
経

験

自宅近くの医院・クリニック 職場近くの医院・クリニック

中規模の病院 大規模病院

当該症状を専門にしているクリニックや専門の診療科がある病院 その他

２０．最初に相談した医療機関 

Q．あなたが、「これらの症状」について、最初に相談をした医療機関は、以下のどの医療機関ですか。 

集計対象：医師受診経験のある人のみ 
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２１．最初に相談した診療科 

Q．その最初に相談をした医療機関は、以下のどの診療科ですか。 

内科 皮膚科 整形外科 血管外科 循環器内

科

外科 心臓血管

外科

形成外科 産科・婦

人科

その他 覚えてい

ない・分か

らない

全体 510 27.1 16.3 10.6 10.6 8.2 6.5 3.7 2.4 1.8 3.7 9.2

男性　計 173 27.7 24.3 10.4 7.5 8.7 7.5 2.9 2.9 0.0 2.9 5.2

女性　計 337 26.7 12.2 10.7 12.2 8.0 5.9 4.2 2.1 2.7 4.2 11.3

女性 30代 27 11.1 29.6 22.2 3.7 7.4 11.1 3.7 0.0 3.7 0.0 7.4

女性 40代 46 17.4 8.7 6.5 10.9 6.5 2.2 10.9 2.2 4.3 6.5 23.9

女性 50代 82 26.8 15.9 11.0 18.3 2.4 2.4 3.7 2.4 2.4 3.7 11.0

女性 60代 182 31.3 8.8 9.9 11.0 11.0 7.7 2.7 2.2 2.2 4.4 8.8

治療経験あり 237 21.1 20.3 9.7 14.8 7.2 8.4 5.9 3.4 0.8 2.1 6.3

相談のみあり 273 32.2 12.8 11.4 7.0 9.2 4.8 1.8 1.5 2.6 5.1 11.7

性別

女性年代別

病院 受診経

験

0％

10％

20％

30％

40％

50％

全体(510) 女性 30代(27) 女性 40代(46)

女性 50代(82) 女性 60代(182)

集計対象：医師受診経験のある人のみ 
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２２．受診のきっかけ_初診 

Q．あなたが「これらの症状」について、最初に医療機関に相談・治療した時の状況やきっかけと、症状再発により再受診・再治療した時の状況やきっかけについて、そ
れぞれあてはまるものを全てお選びください。 

集計対象：医師受診経験のある人のみ 
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２３．受診のきっかけ_再受診・再治療時 

Q．あなたが「これらの症状」について、最初に医療機関に相談・治療した時の状況やきっかけと、症状再発により再受診・再治療した時の状況やきっかけについて、そ
れぞれあてはまるものを全てお選びください。 

集計対象：医師受診経験のある人のみ 

38 



２４．治療を行った診療科_最初の医療機関 

Q．「これらの症状」について、治療を行った医療機関は、以下のどの診療科ですか。 
初めて治療を行った診療科と、症状再発により再受診・再治療した診療科について、お選びください。 

皮膚科 内科 血管外科 外科 心臓血管

外科

循環器内

科

整形外科 形成外科 産科・婦

人科

その他 覚えてい

ない・分か

らない

全体 237 18.6 16.9 14.8 11.8 8.0 7.6 6.3 5.9 0.4 2.1 7.6

男性　計 98 29.6 22.4 7.1 12.2 4.1 9.2 4.1 7.1 0.0 1.0 3.1

女性　計 139 10.8 12.9 20.1 11.5 10.8 6.5 7.9 5.0 0.7 2.9 10.8

女性 30代 12 50.0 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0

女性 40代 19 0.0 10.5 21.1 5.3 26.3 10.5 0.0 0.0 0.0 5.3 21.1

女性 50代 37 8.1 10.8 32.4 5.4 8.1 0.0 8.1 10.8 0.0 2.7 13.5

女性 60代 71 8.5 15.5 15.5 16.9 8.5 8.5 11.3 4.2 0.0 2.8 8.5

性別

女性年代別

0％

10％

20％

30％

40％

50％

全体(237) 女性 30代(12) 女性 40代(19)

女性 50代(37) 女性 60代(71)

集計対象：医師治療経験のある人のみ 
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２５．治療を行った診療科_再治療時 

Q．「これらの症状」について、治療を行った医療機関は、以下のどの診療科ですか。 
初めて治療を行った診療科と、症状再発により再受診・再治療した診療科について、お選びください。 

集計対象：医師治療経験があり、かつ再治療経験のある人のみ 
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２６．実際に受けた治療方法 

Q．あなたは、「これらの症状」について医師からどのような治療を受けましたか。あてはまるものを全てお選びください。 

ストッキン

グを着用

した圧迫

療法

血管を引

き抜く治

療（スト

リッピン

グ）

血管内の

レーザー

治療

静脈に薬

剤を注入

し固める

治療（硬

化療法）

投薬 血管を縛

る治療

（高位結

紮）

血管を焼

く治療

血管内の

高周波

（ラジオ

波）治療

皮膚への

レーザー

治療

その他

全体 237 46.8 23.2 20.3 18.6 13.1 12.2 8.0 5.1 3.4 10.1

男性　計 98 43.9 25.5 22.4 27.6 20.4 19.4 11.2 8.2 5.1 4.1

女性　計 139 48.9 21.6 18.7 12.2 7.9 7.2 5.8 2.9 2.2 14.4

女性 30代 12 41.7 33.3 16.7 33.3 16.7 8.3 16.7 16.7 8.3 8.3

女性 40代 19 36.8 5.3 26.3 5.3 10.5 5.3 10.5 0.0 0.0 26.3

女性 50代 37 54.1 27.0 21.6 8.1 8.1 8.1 2.7 2.7 0.0 16.2

女性 60代 71 50.7 21.1 15.5 12.7 5.6 7.0 4.2 1.4 2.8 11.3

性別

女性年代別

0％

10％

20％

30％

40％

50％

全体(237) 女性 30代(12) 女性 40代(19)

女性 50代(37) 女性 60代(71)

集計対象：医師治療経験のある人のみ 
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２７．治療に際しての入院の有無 

Q．その治療は、日帰りでできましたか。または宿泊を伴う入院でしたか。 

79.7 

75.5 

82.7 

83.3 

94.7 

75.7 

83.1 

8.4 

11.2 

6.5 

8.3 

5.3 

2.7 

8.5 

4.2 

6.1 

2.9 

8.3 

0.0 

5.4 

1.4 

7.6 

7.1 

7.9 

0.0 

0.0 

16.2 

7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(237)

男性 計(98)

女性 計(139)

女性 30代(12)

女性 40代(19)

女性 50代(37)

女性 60代(71)

性
別

女
性

年
代

別

日帰り治療だった 一泊入院した 二泊入院した 三泊以上入院した

集計対象：医師治療経験のある人のみ 
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２８．病院治療の満足度_総合的に 

Q．あなたは、医師から受けた治療について、どの程度満足していますか。 

22.4 

20.4 

23.7 

33.3 

21.1 

24.3 

22.5 

35.9 

40.8 

32.4 

25.0 

21.1 

32.4 

36.6 

29.5 

30.6 

28.8 

33.3 

42.1 

27.0 

25.4 

5.5 

6.1 

5.0 

0.0 

5.3 

8.1 

4.2 

6.8 

2.0 

10.1 

8.3 

10.5 

8.1 

11.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(237)

男性 計(98)

女性 計(139)

女性 30代(12)

女性 40代(19)

女性 50代(37)

女性 60代(71)

性
別

女
性

年
代

別

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

集計対象：医師治療経験のある人のみ 
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２９．病院治療の満足度_費用について 

Q．あなたは、医師から受けた治療について、どの程度満足していますか。 

19.8 

15.3 

23.0 

16.7 

21.1 

29.7 

21.1 

29.1 

34.7 

25.2 

33.3 

21.1 

16.2 

29.6 

39.7 

36.7 

41.7 

33.3 

42.1 

48.6 

39.4 

6.3 

10.2 

3.6 

16.7 

5.3 

0.0 

2.8 

5.1 

3.1 

6.5 

0.0 

10.5 

5.4 

7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(237)

男性 計(98)

女性 計(139)

女性 30代(12)

女性 40代(19)

女性 50代(37)

女性 60代(71)

性
別

女
性

年
代

別

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

集計対象：医師治療経験のある人のみ 
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３０．病院治療の満足度_身体への負担について 

Q．あなたは、医師から受けた治療について、どの程度満足していますか。 

21.9 

15.3 

26.6 

16.7 

15.8 

37.8 

25.4 

32.5 

42.9 

25.2 

50.0 

21.1 

13.5 

28.2 

32.9 

33.7 

32.4 

25.0 

42.1 

35.1 

29.6 

6.8 

6.1 

7.2 

0.0 

5.3 

8.1 

8.5 

5.9 

2.0 

8.6 

8.3 

15.8 

5.4 

8.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(237)

男性 計(98)

女性 計(139)

女性 30代(12)

女性 40代(19)

女性 50代(37)

女性 60代(71)

性
別

女
性

年
代

別

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

集計対象：医師治療経験のある人のみ 
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３１．受診していない理由① 

Q．これまでに「これらの症状」があったにもかかわらず、医師の相談や治療を受けたことがない理由について、あてはまるものを全てお選びください。 

日常生活

での不便

が特にな

いから

放ってお

いても、改

善する、ま

たは悪化

しないと

思ったから

なんとなく

面倒だか

ら

病気だと

思わな

かったから

体質だか

ら仕方が

ないと思っ

たから

忙しく時

間がない

から

病院で診

てもらうほ

どではな

く、自分で

対処（市

販薬・健

康器具・

マッサージ

など）す

ればなん

とか過ご

せたから

治療には

お金がか

かりそうだ

から

どこに相

談したらい

いかわから

なかったか

ら

症状が出

ても、多

少我慢す

れば普通

の生活を

送れるか

ら

病院で治

療できる

症状だと

思わな

かったから

病院に

行っても

良くなると

思えない

から

全体 1730 52.3 42.3 32.7 30.2 23.4 17.1 15.2 14.9 11.2 9.9 9.9 8.9

男性　計 343 45.8 50.7 38.2 35.9 20.1 18.7 13.1 13.7 7.9 9.3 7.3 8.2

女性　計 1387 53.9 40.2 31.4 28.8 24.2 16.7 15.7 15.1 12.0 10.1 10.5 9.1

女性 30代 157 52.9 55.4 37.6 45.9 40.8 33.8 12.7 24.2 17.2 9.6 14.0 9.6

女性 40代 304 46.4 42.1 30.6 26.6 23.7 23.7 17.8 19.7 14.5 8.6 6.6 7.6

女性 50代 357 54.6 34.7 33.3 26.3 21.3 16.8 16.5 14.8 9.8 11.2 13.2 10.4

女性 60代 569 57.6 38.5 28.8 26.7 21.8 8.3 14.9 10.4 10.5 10.4 10.0 9.0

治療意向あり 292 44.5 22.6 36.6 13.4 21.2 28.1 12.0 24.3 22.6 20.5 11.0 8.6

治療意向なし 1438 53.8 46.3 31.9 33.6 23.9 14.9 15.9 12.9 8.8 7.8 9.7 9.0

性別

女性年代別

非受診者の病

院治療意向

0％

20％

40％

60％

全体(1730) 治療意向あり(292) 治療意向なし(1438) 女性 30代(157)

女性 40代(304) 女性 50代(357) 女性 60代(569)

集計対象：医師相談経験のない人のみ 
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入院したく

ないから

周りに適

した診療

科目のあ

る病院が

ないから

検査や手

術内容・

方法が怖

いと思った

から

足を見せ

るのが恥

ずかしい

から

自分でい

ろいろ調

べて納得

したから

病院で

はっきり診

断される

のが怖い

から

治療には

健康保険

が適用さ

れなさそう

だから

薬を飲む

のが嫌だ

から

家族に心

配をかけ

たくないか

ら

病院に不

信感があ

るから

その他

全体 1730 6.1 5.8 5.8 5.6 5.5 5.4 3.9 3.8 2.9 1.4 5.1

男性　計 343 5.5 4.7 2.9 2.9 3.8 5.0 3.5 4.1 3.2 2.3 5.0

女性　計 1387 6.3 6.1 6.5 6.3 5.9 5.6 4.0 3.7 2.8 1.2 5.2

女性 30代 157 5.7 3.8 2.5 7.6 4.5 7.0 5.7 3.8 4.5 1.3 5.1

女性 40代 304 5.9 6.3 6.9 7.6 5.3 7.6 6.9 1.0 3.3 0.7 4.9

女性 50代 357 7.3 6.2 5.9 5.0 5.6 5.3 3.9 4.8 2.8 0.6 3.9

女性 60代 569 6.0 6.7 7.7 6.0 6.9 4.2 2.1 4.4 2.1 1.9 6.2

治療意向あり 292 9.6 16.1 13.4 9.6 6.2 9.9 8.9 4.5 5.5 2.4 4.1

治療意向なし 1438 5.4 3.8 4.2 4.8 5.4 4.5 2.9 3.6 2.4 1.3 5.4

性別

女性年代別

非受診者の病

院治療意向

0％

20％

40％

60％

全体(1730) 治療意向あり(292) 治療意向なし(1438) 女性 30代(157)

女性 40代(304) 女性 50代(357) 女性 60代(569)

    受診していない理由② 

集計対象：医師相談経験のない人のみ 
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３２．下肢静脈瘤の特徴についての理解① 

Q．あなたは下肢静脈瘤について知っている、または聞いたことがあるとのことでしたが、その下肢静脈瘤という病気の特徴について知っていることとして、あてはまるも
のを全てお選びください。 

男性より女

性の方が発

症頻度が高

い

足の血管がこ

ぶのように膨

らんだ、足が

つる、むくむ、

疲れやすい、

皮膚が変色

した、かゆい、

湿疹や出血

…などの症状

が起こる

血液の逆流

を防ぐ静脈

弁が正しく閉

じなくなり、血

液が逆流す

ることによって

起こる病気

年齢と共に

静脈瘤の頻

度は増加す

る

立ち仕事をす

る人(美容

師、調理師、

店頭販売員

など）に多

く、進行しや

すい

病院で治療

できる

命にかかわる

ことはないが、

足の見た目

が気になった

り、足のだるさ

や、むくみなど

の症状が慢

性的におこっ

たりして生活

の質が低下

する

急に悪化した

り、命にかか

わることはほと

んどない

自然に治って

しまうことはな

く、通常ゆっく

りではあっても

進行していく

専門の診療

科がある

全体 1949 47.9 46.6 44.0 41.2 40.8 34.8 33.6 30.6 25.2 20.8

男性　計 390 26.9 43.8 49.0 32.8 26.9 29.7 27.9 34.6 27.7 17.2

女性　計 1559 53.1 47.3 42.7 43.3 44.3 36.1 35.0 29.6 24.6 21.7

女性 30代 141 53.2 48.2 33.3 38.3 36.2 26.2 29.1 19.1 16.3 10.6

女性 40代 316 45.9 44.6 32.6 35.4 40.2 26.3 32.9 25.0 24.7 16.8

女性 50代 399 52.6 48.6 44.6 45.9 45.1 39.1 35.8 29.3 28.3 22.1

女性 60代 703 56.6 47.5 48.1 46.4 47.4 40.8 36.7 33.9 24.2 26.0

治療経験あり 232 47.0 62.5 62.1 32.8 43.1 45.3 43.5 41.8 41.8 34.1

相談のみあり 256 46.1 55.1 60.2 39.8 42.6 44.5 37.1 38.7 34.4 30.1

受診経験なし 1461 48.3 42.6 38.3 42.8 40.2 31.5 31.4 27.4 21.0 17.1

治療意向あり 252 52.0 50.4 48.4 46.0 40.9 38.1 38.1 30.2 32.5 25.0

治療意向なし 1209 47.6 40.9 36.1 42.1 40.0 30.1 30.0 26.8 18.6 15.5

性別

女性年代別

非受診者の病

院治療意向

病院 受診経

験

0％

20％

40％

60％

全体(1949) 治療意向あり(252) 治療意向なし(1209) 女性 30代(141)

女性 40代(316) 女性 50代(399) 女性 60代(703)

集計対象：「下肢静脈瘤」認知者のみ 
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    下肢静脈瘤の特徴についての理解② 

下肢静脈瘤

には4つ種類

(伏在静脈

瘤、側枝

（分枝）静

脈瘤、網目

状静脈瘤、く

もの巣状静

脈瘤)がある

妊娠・出産を

きっかけに静

脈瘤が出来

やすくなる、

特に2度目の

出産で出来

る方が多い

血管内治療

という、痛

み、発熱・出

血などをでき

るだけ低減し

患者負担の

少ない治療

法がある

（高周波や

レーザーを

使った治療

法）

手術や血管

内治療では、

健康保険が

適用される

命にかかわる

ことはないが、

重症化すると

湿疹など皮

膚炎を合併

し、さらに悪

化すると潰瘍

になってしまう

こともある

家族に静脈

瘤のある方に

起こりやすい

静脈瘤を根

本的に治す

薬、または改

善する薬はな

い

複数の治療

方法がある

重症化しても

治療できる

が、回復が長

引いたり、皮

膚炎の跡が

残ったりする

ので、なるべく

重症化する

前に治療をし

た方がよい

この中に知っ

ている情報は

ない

全体 1949 20.5 19.3 17.4 16.2 14.3 13.6 13.1 10.2 9.7 10.1

男性　計 390 21.0 7.4 14.6 13.6 20.3 9.5 13.3 11.3 12.6 13.3

女性　計 1559 20.4 22.3 18.2 16.9 12.8 14.7 13.1 9.9 9.0 9.3

女性 30代 141 17.7 24.8 12.8 7.8 9.9 13.5 5.7 4.3 7.1 12.1

女性 40代 316 21.2 18.4 13.0 9.5 9.2 16.5 10.8 6.0 7.6 13.6

女性 50代 399 22.8 20.1 20.8 14.3 12.8 13.5 13.8 9.3 8.8 9.8

女性 60代 703 19.2 24.8 20.1 23.5 15.1 14.8 15.2 13.2 10.1 6.5

治療経験あり 232 37.5 30.2 25.9 36.2 31.9 20.7 21.1 22.4 21.1 4.3

相談のみあり 256 27.7 23.0 27.7 25.0 25.4 21.9 18.8 18.0 16.4 3.9

受診経験なし 1461 16.6 16.9 14.3 11.5 9.6 11.1 10.9 6.9 6.7 12.1

治療意向あり 252 25.4 20.6 18.3 16.3 15.9 15.9 14.7 9.5 12.3 6.7

治療意向なし 1209 14.7 16.1 13.5 10.5 8.3 10.1 10.1 6.4 5.5 13.2

性別

女性年代別

病院 受診経

験

非受診者の病

院治療意向

0％

20％

40％

60％

全体(1949) 治療意向あり(252) 治療意向なし(1209) 女性 30代(141)

女性 40代(316) 女性 50代(399) 女性 60代(703)

集計対象：「下肢静脈瘤」認知者のみ 
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３３．下肢静脈瘤の特徴を呈示した上での治療意向 

Q．あなたが感じたことのある、これらの症状」は、「下肢静脈瘤」という病気の症状としてもあげられます。以下の下肢静脈瘤の特徴をお読みになった上で、あなたは
今後（も）、「これらの症状」について病院で治療を受けることについてどのように思われますか。 

13.4 

16.7 

12.4 

10.9 

12.3 

11.4 

13.4 

31.2 

23.1 

9.4 

32.9 
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33.2 
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34.0 
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38.5 

32.0 

52.1 

28.0 

35.4 

33.1 

36.1 

32.1 

38.9 

35.8 

36.1 

23.6 

26.0 

38.6 

12.0 

43.9 

13.8 

11.2 

14.5 

15.8 

9.7 

13.4 

17.0 

5.9 

10.3 

15.4 

2.4 

18.0 

4.2 

6.2 

3.6 

1.1 

5.1 

4.6 

2.9 

3.4 

2.2 

4.6 

0.7 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(2240)

男性 計(516)

女性 計(1724)

女性 30代(184)

女性 40代(350)

女性 50代(439)

女性 60代(751)

治療経験あり(237)

相談のみあり(273)

受診経験なし(1730)

治療意向あり(292)

治療意向なし(1438)

性
別

女
性

年
代

別
病

院
受

診
経

験
非

受
診

者
の

病
院

治
療

意

向

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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呈示素材 

    下肢静脈瘤の特徴を呈示した上での治療意向 
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自然に治って

しまうことはな

く、通常ゆっく

りではあっても

進行していく

命にかかわる

ことはないが、

重症化すると

湿疹など皮

膚炎を合併

し、さらに悪

化すると潰瘍

になってしまう

こともある

命にかかわる

ことはないが、

足の見た目

が気になった

り、足のだるさ

や、むくみなど

の症状が慢

性的におこっ

たりして生活

の質が低下

する

重症化しても

治療できる

が、回復が長

引いたり、皮

膚炎の跡が

残ったりする

ので、なるべく

重症化する

前に治療をし

た方がよい

足の血管がこ

ぶのように膨

らんだ、足が

つる、むくむ、

疲れやすい、

皮膚が変色

した、かゆい、

湿疹や出血

…などの症状

が起こる

病院で治療

できる

血液の逆流

を防ぐ静脈

弁が正しく閉

じなくなり、血

液が逆流す

ることによって

起こる病気

手術や血管

内治療では、

健康保険が

適用される

血管内治療

という、痛

み、発熱・出

血などをでき

るだけ低減し

患者負担の

少ない治療

法がある

（高周波や

レーザーを

使った治療

法）

専門の診療

科がある

全体 1044 40.2 35.6 31.6 31.1 30.3 29.1 27.1 26.2 22.6 22.4

男性　計 255 37.6 40.4 30.6 26.7 39.2 27.8 38.0 21.2 16.9 21.2

女性　計 789 41.1 34.1 31.9 32.6 27.4 29.5 23.6 27.9 24.5 22.8

女性 30代 94 50.0 33.0 37.2 29.8 23.4 23.4 20.2 24.5 14.9 13.8

女性 40代 162 42.6 35.2 37.7 35.8 27.8 22.8 21.6 27.8 27.8 18.5

女性 50代 203 40.9 35.5 31.0 35.0 26.1 31.5 22.2 33.0 25.6 25.1

女性 60代 330 37.9 33.0 28.2 30.3 29.1 33.3 26.4 25.8 24.8 26.1

治療経験あり 159 35.2 34.0 34.6 29.6 41.5 26.4 38.4 23.9 20.1 27.0

相談のみあり 168 39.9 41.7 33.9 29.2 29.8 25.6 32.7 27.4 23.8 22.0

受診経験なし 717 41.4 34.6 30.4 31.9 27.9 30.5 23.3 26.5 22.9 21.5

治療意向あり 248 42.7 39.1 31.5 35.5 33.5 37.5 32.3 27.8 28.6 26.6

治療意向なし 469 40.7 32.2 29.9 30.1 24.9 26.9 18.6 25.8 19.8 18.8

性別

女性年代別

病院 受診経

験

非受診者の病

院治療意向

0％

10％

20％

30％

40％

50％

全体(1044) 治療意向あり(248) 治療意向なし(469) 女性 30代(94)

女性 40代(162) 女性 50代(203) 女性 60代(330)

３４．疾患特徴呈示後 治療意向ありの理由① 

Q．あなたは、「これらの症状」について、今後、病院で治療を受けたいとのことですが、そのように思われた理由やきっかけとなった事柄としてあてはまるものを全てお選
びください。 

集計対象：（特徴呈示後）受診意向のある人のみ 
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年齢と共に

静脈瘤の頻

度は増加す

る

複数の治療

方法がある

下肢静脈瘤

には4つ種類

(伏在静脈

瘤、側枝

（分枝）静

脈瘤、網目

状静脈瘤、く

もの巣状静

脈瘤)がある

立ち仕事をす

る人(美容

師、調理師、

店頭販売員

など）に多

く、進行しや

すい

男性より女

性の方が発

症頻度が高

い

静脈瘤を根

本的に治す

薬、または改

善する薬はな

い

急に悪化した

り、命にかか

わることはほと

んどない

家族に静脈

瘤のある方に

起こりやすい

妊娠・出産を

きっかけに静

脈瘤が出来

やすくなる、

特に2度目の

出産で出来

る方が多い

その他

全体 1044 21.6 16.5 13.2 13.2 11.1 11.1 7.9 6.3 5.5 1.2

男性　計 255 22.7 17.6 19.2 13.3 6.7 11.0 12.5 6.3 3.1 0.0

女性　計 789 21.2 16.1 11.3 13.2 12.5 11.2 6.3 6.3 6.2 1.6

女性 30代 94 18.1 16.0 13.8 20.2 19.1 11.7 6.4 14.9 25.5 3.2

女性 40代 162 16.7 13.6 8.6 17.9 9.9 8.0 6.2 4.3 3.7 0.0

女性 50代 203 24.1 19.2 8.9 10.8 9.9 10.3 4.9 3.9 3.0 1.5

女性 60代 330 22.4 15.5 13.3 10.3 13.6 13.0 7.3 6.4 3.9 2.1

治療経験あり 159 18.9 18.9 18.2 22.6 10.1 15.1 15.7 10.7 6.9 1.9

相談のみあり 168 19.6 14.3 19.0 10.1 14.9 8.9 13.1 4.2 3.6 0.0

受診経験なし 717 22.6 16.5 10.7 11.9 10.5 10.7 4.9 5.9 5.6 1.4

治療意向あり 248 27.8 20.6 12.9 12.9 12.9 12.5 6.9 7.3 5.2 0.8

治療意向なし 469 19.8 14.3 9.6 11.3 9.2 9.8 3.8 5.1 5.8 1.7

性別

女性年代別

病院 受診経

験

非受診者の病

院治療意向

0％

10％

20％

30％

40％

50％

全体(1044) 治療意向あり(248) 治療意向なし(469) 女性 30代(94)

女性 40代(162) 女性 50代(203) 女性 60代(330)

集計対象：（特徴呈示後）受診意向のある人のみ 

     疾患特徴呈示後 治療意向ありの理由② 
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３５．下肢静脈瘤の家族の有無 

Q．「下肢静脈瘤」の特徴をご覧になって、あなたのご家族（親や祖父母）に「下肢静脈瘤」の傾向がある人はいますか。 
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全体(2240)

男性 計(516)

女性 計(1724)

女性 30代(184)

女性 40代(350)

女性 50代(439)

女性 60代(751)

治療経験あり(237)

相談のみあり(273)

受診経験なし(1730)

治療意向あり(292)

治療意向なし(1438)

性
別

女
性

年
代

別
病

院
受

診
経

験
非

受
診

者
の

病
院

治
療

意

向

いる いるような気がする いない わからない
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スカートや

ショーツ、短

パンなど足を

出す洋服を

着るのに抵抗

がある

人前で足を

出すのが恥ず

かしい

服装を選択

する際、症状

が目立たない

ように気にか

ける

老けてみえる 長時間立っ

ているような

用事（余

暇・仕事問わ

ず）があると

疲れきってし

まう

立ち仕事がつ

らい、しづらい

自分の容姿

に自信がもて

ない

温泉やプー

ル、スパなどに

行きにくい

全体 2240 51.2 49.6 41.8 41.6 40.6 30.8 29.2 28.4

男性　計 516 27.9 28.7 26.7 32.0 36.6 30.8 20.3 24.4

女性　計 1724 58.1 55.9 46.3 44.5 41.8 30.9 31.8 29.6

女性 30代 184 57.1 59.2 48.4 44.0 51.1 40.2 39.1 35.3

女性 40代 350 60.6 62.6 47.7 50.0 49.1 38.6 42.9 33.4

女性 50代 439 56.9 54.9 45.6 44.4 41.5 30.3 31.9 29.6

女性 60代 751 57.9 52.5 45.5 42.1 36.4 25.3 24.8 26.4

治療経験あり 237 61.2 62.9 59.1 39.2 50.6 48.9 31.2 47.3

相談のみあり 273 56.4 54.6 52.7 42.9 44.0 35.9 31.5 36.6

受診経験なし 1730 49.0 47.0 37.7 41.7 38.7 27.6 28.5 24.5

治療意向あり 292 67.5 65.1 56.2 64.0 54.5 47.9 44.9 46.9

治療意向なし 1438 45.2 43.3 33.9 37.2 35.5 23.4 25.2 20.0

性別

女性年代別

病院 受診経

験

非受診者の病

院治療意向

0％

20％

40％

60％

80％

全体(2240) 治療意向あり(292) 治療意向なし(1438) 女性 30代(184)

女性 40代(350) 女性 50代(439) 女性 60代(751)

３６．症状に関連して日常生活で困っていること＜TOP２一覧＞① 

Q．あなたが感じたことのある「これらの症状」に関連して、日常生活で困っている（困っていた）ことや不満に思っている（思っていた）こととして、以下の項目はどの
程度あてはまりますか？ 

※掲載スコアは、「あてはまる」＋「ややあ
てはまる」の合計値（TOP2BOX） 
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朝方から頻

繁に足がつる

こともあり、困

る

不健康、病

気っぽく見ら

れるのではな

いかと思う

足がだるかっ

たり不快感も

あり、イライラ

する

自分が着た

いと思う洋服

を着にくい

足がだるかっ

たり不快感も

あり、夜すっ

きり眠れない

他人が自分

の足を見てい

るのではない

かと気にして

しまう

外出や歩くの

が億劫（おっ

くう）になる、

気が進まない

やりたいアウト

ドアやスポー

ツがしにくい

全体 2240 28.3 28.0 27.8 24.7 21.9 21.8 12.9 12.1

男性　計 516 31.8 26.6 31.0 16.5 27.1 21.3 17.4 17.8

女性　計 1724 27.2 28.4 26.8 27.1 20.4 21.9 11.6 10.4

女性 30代 184 23.9 40.8 35.3 32.1 26.6 31.0 13.0 14.1

女性 40代 350 25.4 32.6 35.7 30.9 27.4 25.4 14.3 11.7

女性 50代 439 28.5 28.7 24.6 26.9 17.5 20.7 9.8 8.9

女性 60代 751 28.1 23.3 21.8 24.4 17.2 18.8 11.1 9.7

治療経験あり 237 45.1 36.7 48.9 38.8 37.1 35.9 25.7 31.2

相談のみあり 273 36.3 36.6 37.7 35.5 30.0 31.5 18.7 22.3

受診経験なし 1730 24.7 25.4 23.3 21.0 18.6 18.3 10.3 7.9

治療意向あり 292 43.5 49.0 46.2 40.4 38.7 38.0 22.3 21.9

治療意向なし 1438 20.9 20.7 18.6 17.1 14.5 14.3 7.9 5.0

性別

女性年代別

病院 受診経

験

非受診者の病

院治療意向

0％

20％

40％

60％

80％

全体(2240) 治療意向あり(292) 治療意向なし(1438) 女性 30代(184)

女性 40代(350) 女性 50代(439) 女性 60代(751)

     症状に関連して日常生活で困っていること＜TOP２一覧＞② 
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n

あてはま

る

ややあて

はまる

どちらとも

言えない

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない

あてはま

る

ややあて

はまる

どちらとも

言えない

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない

あてはま

る

ややあて

はまる

どちらとも

言えない

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない

全体 2240 14.5 27.3 18.8 21.2 18.2 20.5 30.7 17.2 15.9 15.7 7.9 16.7 28.2 26.2 21.0

男性 計 516 7.9 18.8 18.4 25.2 29.7 8.3 19.6 20.7 21.3 30.0 6.0 10.5 24.6 26.6 32.4

女性 計 1724 16.5 29.8 19.0 20.0 14.7 24.1 34.0 16.2 14.3 11.4 8.5 18.6 29.2 26.0 17.6

女性30代 184 16.3 32.1 15.2 16.8 19.6 27.2 29.9 15.2 12.5 15.2 10.3 21.7 26.6 16.8 24.5

女性40代 350 15.1 32.6 21.7 16.3 14.3 23.4 37.1 18.3 10.3 10.9 11.1 19.7 32.6 21.7 14.9

女性50代 439 18.9 26.7 19.1 20.0 15.3 26.9 30.1 16.4 15.5 11.2 9.1 17.8 29.2 26.7 17.3

女性60代 751 15.7 29.8 18.5 22.5 13.4 22.1 35.8 15.3 16.0 10.8 6.5 17.8 28.4 30.0 17.3

治療経験あり 237 24.9 34.2 19.0 12.2 9.7 24.9 36.3 18.1 11.4 9.3 13.9 24.9 32.1 17.3 11.8

相談経験あり 273 22.0 30.8 15.8 15.8 15.8 27.1 29.3 15.0 13.2 15.4 15.4 20.1 23.8 21.2 19.4

受診経験なし 1730 11.9 25.8 19.3 23.3 19.7 18.8 30.1 17.5 17.0 16.6 6.0 15.1 28.3 28.2 22.5

治療意向あり 292 23.6 32.5 19.2 17.5 7.2 35.6 31.8 13.7 12.3 6.5 15.1 25.3 27.7 21.2 10.6

治療意向なし 1438 9.5 24.4 19.3 24.5 22.3 15.4 29.8 18.2 17.9 18.6 4.1 13.0 28.4 29.6 24.9

n

全体 2240 19.7 29.9 19.2 16.4 14.9 10.6 17.8 25.4 25.0 21.3 6.7 15.1 24.5 28.3 25.4

男性 計 516 9.1 19.6 19.8 23.4 28.1 8.3 16.1 20.5 24.8 30.2 6.4 14.9 22.5 23.1 33.1

女性 計 1724 22.9 33.0 19.0 14.3 10.9 11.3 18.3 26.9 25.0 18.6 6.8 15.1 25.1 29.9 23.1

女性30代 184 27.2 32.1 13.6 14.1 13.0 12.0 23.4 20.1 22.3 22.3 9.8 21.2 23.4 18.5 27.2

女性40代 350 25.7 36.9 19.1 8.0 10.3 14.0 19.4 30.0 18.3 18.3 9.4 16.0 28.6 25.4 20.6

女性50代 439 25.1 29.8 18.7 15.3 11.2 12.3 17.3 24.4 27.6 18.5 7.1 13.7 23.0 31.2 25.1

女性60代 751 19.2 33.3 20.4 16.6 10.5 9.2 17.2 28.5 27.3 17.8 4.7 14.1 25.2 34.0 22.1

治療経験あり 237 27.4 35.4 16.5 10.5 10.1 18.1 29.1 25.3 16.5 11.0 11.0 24.9 29.5 22.8 11.8

相談経験あり 273 24.9 29.7 19.8 13.2 12.5 16.8 19.8 26.4 20.1 16.8 14.7 16.8 23.8 22.3 22.3

受診経験なし 1730 17.8 29.2 19.4 17.7 15.9 8.6 16.0 25.3 26.9 23.4 4.9 13.5 23.9 30.0 27.7

治療意向あり 292 36.0 29.1 16.1 11.6 7.2 20.9 26.0 25.0 16.4 11.6 14.0 24.0 26.4 20.9 14.7

治療意向なし 1438 14.1 29.2 20.1 18.9 17.7 6.1 13.9 25.3 29.0 25.7 3.0 11.3 23.4 31.8 30.4

性別

女性年代別

病院 受診経験

非受診者の病院

治療意向

【他人が自分の足を見ているのではないかと気にして

しまう】

性別

女性年代別

病院 受診経験

非受診者の病院

治療意向

【服装を選択する際、症状が目立たないように気にか

ける】

【スカートやショーツ、短パンなど足を出す洋服を着る

のに抵抗がある】
【自分が着たいと思う洋服を着にくい】

【温泉やプール、スパなどに行きにくい】【人前で足を出すのが恥ずかしい】

     症状に関連して日常生活で困っていること＜詳細＞① 

57 



n

あてはま

る

ややあて

はまる

どちらとも

言えない

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない

あてはま

る

ややあて

はまる

どちらとも

言えない

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない

あてはま

る

ややあて

はまる

どちらとも

言えない

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない

全体 2240 10.2 19.0 32.3 21.8 16.7 6.7 21.3 30.3 23.2 18.5 11.9 29.7 25.7 17.9 14.8

男性 計 516 6.0 14.3 30.8 23.6 25.2 5.4 21.1 28.7 19.8 25.0 6.0 26.0 27.9 19.8 20.3

女性 計 1724 11.4 20.4 32.8 21.2 14.2 7.1 21.3 30.8 24.2 16.6 13.7 30.8 25.0 17.3 13.2

女性30代 184 16.3 22.8 31.0 12.0 17.9 9.2 31.5 23.4 17.9 17.9 15.8 28.3 22.8 19.0 14.1

女性40代 350 17.1 25.7 31.4 12.6 13.1 9.7 22.9 34.6 18.0 14.9 16.3 33.7 23.7 13.7 12.6

女性50代 439 13.7 18.2 28.9 24.6 14.6 7.5 21.2 28.0 25.3 18.0 15.3 29.2 24.6 15.5 15.5

女性60代 751 6.3 18.5 36.1 25.6 13.6 5.1 18.2 32.5 28.0 16.2 11.1 31.0 26.4 19.7 11.9

治療経験あり 237 9.3 21.9 40.1 17.3 11.4 11.0 25.7 32.1 18.6 12.7 13.1 26.2 30.0 16.9 13.9

相談経験あり 273 12.8 18.7 31.1 22.3 15.0 12.1 24.5 29.7 16.1 17.6 14.7 28.2 26.7 15.0 15.4

受診経験なし 1730 9.9 18.6 31.4 22.3 17.7 5.3 20.2 30.2 24.9 19.5 11.3 30.4 24.9 18.5 14.9

治療意向あり 292 18.2 26.7 29.8 16.1 9.2 15.1 33.9 27.1 14.7 9.2 23.6 40.4 19.9 9.6 6.5

治療意向なし 1438 8.2 17.0 31.8 23.6 19.5 3.3 17.4 30.8 27.0 21.6 8.8 28.4 25.9 20.3 16.6

n

全体 2240 3.6 8.5 29.2 30.1 28.6 3.7 9.2 25.1 32.0 30.0 7.8 20.0 26.1 24.5 21.7

男性 計 516 4.5 13.4 26.2 24.4 31.6 4.8 12.6 25.6 26.2 30.8 8.7 22.3 27.5 18.8 22.7

女性 計 1724 3.3 7.1 30.2 31.8 27.7 3.4 8.2 24.9 33.8 29.7 7.5 19.3 25.6 26.2 21.3

女性30代 184 6.5 7.6 23.4 33.7 28.8 4.3 8.7 25.0 32.1 29.9 9.8 25.5 22.3 19.6 22.8

女性40代 350 3.4 8.3 33.1 26.9 28.3 4.6 9.7 26.0 31.7 28.0 10.6 25.1 24.3 19.7 20.3

女性50代 439 3.0 5.9 29.4 30.8 31.0 3.6 6.2 25.3 33.0 31.9 9.3 15.3 27.6 25.1 22.8

女性60代 751 2.7 7.1 30.9 34.2 25.2 2.4 8.7 24.2 35.6 29.2 4.5 17.3 26.0 31.6 20.6

治療経験あり 237 8.4 22.8 31.2 20.7 16.9 8.0 17.7 32.9 24.1 17.3 16.5 32.5 26.2 16.9 8.0

相談経験あり 273 7.7 14.7 27.8 24.5 25.3 6.2 12.5 24.2 28.2 28.9 11.4 26.4 26.4 20.1 15.8

受診経験なし 1730 2.3 5.6 29.2 32.3 30.7 2.7 7.6 24.2 33.7 31.8 6.1 17.2 26.0 26.2 24.5

治療意向あり 292 8.6 13.4 34.9 27.7 15.4 8.6 13.7 31.2 28.4 18.2 18.2 28.1 25.0 17.8 11.0

治療意向なし 1438 1.0 4.0 28.0 33.2 33.8 1.5 6.3 22.7 34.8 34.6 3.6 15.0 26.2 28.0 27.2

【足がだるかったり不快感もあり、イライラする】

性別

女性年代別

【老けてみえる】

【やりたいアウトドアやスポーツがしにくい】
【外出や歩くのが億劫（おっくう）になる、気が進まな

い】

病院 受診経験

非受診者の病院

治療意向

性別

女性年代別

病院 受診経験

非受診者の病院

治療意向

【自分の容姿に自信がもてない】 【不健康、病気っぽく見られるのではないかと思う】

     症状に関連して日常生活で困っていること＜詳細＞② 
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n

あてはま

る

ややあて

はまる

どちらとも

言えない

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない

あてはま

る

ややあて

はまる

どちらとも

言えない

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない

あてはま

る

ややあて

はまる

どちらとも

言えない

あまりあ

てはまら

ない

あてはま

らない

全体 2240 6.5 15.4 25.9 27.4 24.8 7.5 20.8 23.3 24.3 24.2 11.0 29.6 26.3 17.6 15.4

男性 計 516 8.7 18.4 25.4 22.3 25.2 10.5 21.3 26.0 19.0 23.3 8.9 27.7 28.9 16.1 18.4

女性 計 1724 5.9 14.5 26.1 28.9 24.7 6.6 20.6 22.5 25.9 24.4 11.6 30.2 25.5 18.1 14.6

女性30代 184 7.6 19.0 25.5 23.9 23.9 7.1 16.8 19.0 25.0 32.1 15.2 35.9 21.2 12.5 15.2

女性40代 350 9.1 18.3 26.0 22.0 24.6 7.1 18.3 22.0 24.6 28.0 16.3 32.9 22.9 14.3 13.7

女性50代 439 6.2 11.4 27.8 28.2 26.4 6.4 22.1 21.4 23.7 26.4 11.8 29.6 29.4 17.1 12.1

女性60代 751 3.7 13.4 25.3 33.7 23.8 6.4 21.7 24.2 28.0 19.7 8.4 28.0 25.6 21.8 16.2

治療経験あり 237 13.1 24.1 30.0 21.5 11.4 15.2 30.0 28.7 15.2 11.0 15.6 35.0 28.7 11.4 9.3

相談経験あり 273 11.4 18.7 26.0 23.1 20.9 13.6 22.7 23.4 19.4 20.9 12.8 31.1 29.3 12.1 14.7

受診経験なし 1730 4.9 13.7 25.4 28.8 27.2 5.5 19.2 22.5 26.3 26.5 10.1 28.7 25.5 19.4 16.4

治療意向あり 292 14.0 24.7 26.4 21.2 13.7 13.7 29.8 22.9 17.8 15.8 21.9 32.5 23.3 16.4 5.8

治療意向なし 1438 3.0 11.5 25.2 30.4 30.0 3.8 17.0 22.5 28.0 28.7 7.6 27.9 25.9 20.0 18.6

n

全体 2240 8.0 22.8 30.6 21.7 16.9

男性 計 516 8.3 22.5 30.8 20.0 18.4

女性 計 1724 7.9 22.9 30.5 22.2 16.4

女性30代 184 10.9 29.3 29.3 14.1 16.3

女性40代 350 11.4 27.1 28.3 16.9 16.3

女性50代 439 8.0 22.3 31.7 23.0 15.0

女性60代 751 5.6 19.7 31.2 26.2 17.3

治療経験あり 237 13.5 35.4 28.3 13.9 8.9

相談経験あり 273 11.0 24.9 29.3 19.0 15.8

受診経験なし 1730 6.8 20.8 31.1 23.2 18.2

治療意向あり 292 14.7 33.2 26.7 17.5 7.9

治療意向なし 1438 5.2 18.2 32.0 24.3 20.2

非受診者の病院

治療意向

性別

女性年代別

【足がだるかったり不快感もあり、夜すっきり眠れない】 【朝方から頻繁に足がつることもあり、困る】
【長時間立っているような用事（余暇・仕事問わず）が

あると疲れきってしまう】

【立ち仕事がつらい、しづらい】

女性年代別

病院 受診経験

病院 受診経験

非受診者の病院

治療意向

性別

     症状に関連して日常生活で困っていること＜詳細＞③ 
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３７．治療による日常生活の質(QOL)改善期待を 
         受けての治療意向 

Q．前問で回答された、あなたが日常生活で困っている（困っていた）ことや不満に思っている（思っていた）ことが、「これらの症状」を病院で治療することによって
解決するとしたら、あなたは「これらの症状」について今後病院で治療を受けたいと思いますか。 
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全体(1822)

男性 計(360)

女性 計(1462)

女性 30代(159)

女性 40代(311)

女性 50代(366)

女性 60代(626)

治療経験あり(209)

相談のみあり(235)

受診経験なし(1378)

治療意向あり(271)

治療意向なし(1107)
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別
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代

別
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診
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験
非

受
診

者
の

病
院

治
療

意

向

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

集計対象：困っていること、不満に思っていることがある人のみ 
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３８．立ち仕事の経験 

Q．あなたは、立ち仕事(美容師、調理師、店頭販売員など）をされていますか（または、過去にされていましたか）。 
※複数立ち仕事を経験している方は、合計の期間でお答えください。 
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男性 計(516)

女性 計(1724)

女性 30代(184)

女性 40代(350)

女性 50代(439)

女性 60代(751)

治療経験あり(237)

相談のみあり(273)

受診経験なし(1730)

治療意向あり(292)

治療意向なし(1438)
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今まで立ち仕事を行ったことは一度もない 立ち仕事を行っている・行っていた（3年未満）

立ち仕事を行っている・行っていた（3年～5年未満） 立ち仕事を行っている・行っていた（5年～10年未満）

立ち仕事を行っている・行っていた（10年以上）
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３９．出産経験（女性のみ対象） 

Q．あなたは、立ち仕事(美容師、調理師、店頭販売員など）をされていますか（または、過去にされていましたか）。 
※複数立ち仕事を経験している方は、合計の期間でお答えください。 

集計対象：女性のみ 
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全体(1724)

女性 30代(184)

女性 40代(350)

女性 50代(439)

女性 60代(751)

治療経験あり(139)

相談のみあり(198)

受診経験なし(1387)

治療意向あり(228)

治療意向なし(1159)

女
性

年
代

別
病

院
受

診
経

験

非
受

診
者

の
病

院
治

療
意

向

出産の経験はない 出産の経験がある（1回）

出産の経験がある（2回） 出産の経験がある（3回以上）
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